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REPÚBTICA DE CHITE

PROVINCIA DE IINARES
I. MUNICIPAI.IOAD DE TONGAVI

Secreto¡ío Munlcipol

ACTA NO 8
SESION ORDINARIA DEt HONORABI.E CONCEJO AAUNICIPAI

En Longoví. slendo los l5:44 horos del dío mlércoles I I de enero del oño 2017 en
el Solón Municipol, se reúne el Concejo Municipol de Longoví, presidido por el Sr.

Alcolde de ¡o comuno, don Cristión Menchoco Pinochel y con lo osistencio de los
Sres. Concejoles, don Rob¡n Aroyo Acevedo, don Rofoel Pérez Bustos, don
Motusolén V¡llor Moroles, don Lisondro Villolobos Topio, don Sergio Pereiro
Villolobos, doño Noncy Silvo Alviol, junto o lo Secretorio Municipol (S), doño
Volerio Aroncibio Joque.

Los temos o trolor según lo convocolorlo son:

I .- Pronunciomlento sobre octo de sesión onterior.
2.- Conespondencio.
3.- Pronunciomiento sobre costos de operoción y monlención del proyecto

denominodo "Conservoción de víos urbonos, vorios sectores, Comuno de
Longovi", postulodo o Circulor 33 del Ministerio de Hociendo.

4.- Entregodemodif¡cocionespresupuestorios.
5.- Pronunciomiento sobre tunciones o controtor bojo lo modol¡dod de

honororios o sumo olzodo.
6.- Vorios.

El Sr. Alcolde y Presidenie del Honoroble Concejo, soludo o los miembros de lo
Solo y efeciúo uno breve cuento de los iemos o trotor en lo sesión de hoy.

l.- Pronunclomiento sobre oclo de seslón onterlor.

El sr. Alcolde consulto si existe olguno observoción ol tenor del octo. lo que no
ocontece somet¡endo o pronunciomienio del Honoroble concejo, lo oproboción
o rechozo del Acio N" 7 correspondiente o lo sesión ordinorio celebrodo el
posodo 28 de diciembre de 201ó, lo que es oprobodo por unonimidod.
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2.- Correspondenclo.

Lo Secreiorio Municipol (S) odjunto o lo corpeto de codo uno de los Señores

Concejoles, un progromo de Escuelo de Verono 2017 con diversos cursos o
reolizorse duronte et presenle período y en diferentes fechos y ciudodes, de
consultoro Gestión Locol. lo que se ogrego o lo presente octo con el nÚmero uno.

3.- Pronunciomlento sobre coslos de operoclón y montención del proyecto
denomlnodo "Conservoclón de víos urbonos, vorlos seclores, comuno de
Longoví", poslulodo o Circulor 33 del Mlnisterlo de Hoclendo.

El Director de lo unidod de Secplon, don Cloudio Joro NÚñez, hoce entrego de un

lnforme f undodo con ontecedentes de respoldo poro osumir el compromiso
municipol de osumir tos cosios de operoción y moniención del proyecio

denominodo "Conservoción de víos urbonos, vorios sectores, comuno de
LongovÍ, el que se ogrego o lo presenle octo con el número g!q.

En el morco de postuloción o lo etopo de eiecución del proyecto onies
individuolizodo, código lDl 30.4ó9.0830 se requiere del Honoroble Concejo
Municipol lo oproboción respecto o osumir los costos respectivos los cuoles
osclenden o lo sumo onuol de M$ 382 respecto de uno superficie de intervención
de 1.470,ó1 m2, de los cuoles 477,92 m2 conesponden o colzodos de hormigón y
992,ó9 m2 de colzodos en osfolto.

Luego de un intercombio breve de opiniones, se somete o pronunciomiento lo
oproboción o rechozo de los costos de operoción poro el proyecto en cuesiión,
lo que es oprobodo por unonimidod.

Luego de los consulios reolizodos por los señores Concejoles y de un iniercombio
de opiniones de los presenfes, respecto o lo inquielud de oprobor dicho
modificoción, lo cuol fue solicitodo de monero tordío por el Director del

o¡r.ronrNecróN
INGRESOS

AUMENIA
MS

GASIO§
AUMENTA

Ms
t5.01 Soldo in¡ciol de cajo neto 72.154
2r.01 Personol de Plonlo ó0.3r5
21 .O2 Personol o plozo frjo r I .839
IOTAIES M§ 72.154 72.154
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4.- Enlregodemodlflcoclonespresupueslorlos.

El Direclor de lo unidod de Secplon, don Cloudio Joro NÚñez, hoce entrego de
uno suplementoción presupuestorio conespondienle ol Deportomento de Solud
Municipol, 1o que se ogrego o lo presente octo con el número !¡9, cuyo onólisis,
discusión y pronunciomiento se reolizoró en lo próximo sesión del Honoroble
Concejo Mun¡cipol.

Unldod Solud

Suplementoción presupuestorio N" 1 , con el ob.jelivo de ingresor fondos
conespondientes o Bono Troto ol Usuorio Ley N'ó0.ó45 ol presupuesto del oño
2017
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deportomento respeciivo, se de.io o pronunciomienio de ocuerdo o lo

estoblecido en el reglomento, esto es, 5 díos hóbiles después de lo presentoción.

El Sr. Alcolde solicitoró lo informoción ol director respectivo de los rozones en lo

lqrdonzo en lo entrego de dicho modificoción por lo que lomentoblemente son

los funcionorios del deportomento de solud quienes se verón perjudicodos en lo

conceloción tordío de dicho bono.

5.- Pronunciomiento sobre funclones o conlrotor bojo lo modqlidod de

honororlos o sumo olzodo.

EL Director de Conkol Sr. Froncisco Muñoz Dozo, presento el temo hociendo
entrego del Memoróndum No 08/2017 de esto doto, suscrito por el Sr. Alcolde, que

se ogrego o lo presente octo con el nÚmero cuotro y medionte el cuol señolo que

en cumplimiento de lo Ley N. 19.280, se requiere lo oproboción de los siguienies

funciones o controtor bojo lo modolidod de honororios o sumo olzodo:

" Apoyo técnico del áreo odminisfrofivo, poro prestor funciones en lo Secrefono

Munic¡pol o ob¡eto de gestionor /o documentoción de oficino de portes, relolivo o

decrelos, memorándums, permisos de circuloción, coneos, entre olros, odemds

de reolizor e! opoyo conroble ref erente o /os odqul!íciones que reolizo lo
secretorío municipol".

Ello por cuonto en lo sesión extroordinorio efectuodo el posodo l4 de diciembre

de 201ó en lo cuol se oprobó el Presupuesto Municipol 2017 y los funciones o

controlor bojo esto modolidod, no se consideró este tipo de lobor necesorio.

Se somete o pronunciomiento lo oproboción o rechozo. de Io incorporoción de lo
función o conirotor bojo lo modolidod de honororios o sumo olzodo
recientemenie citodo, lo que es oprobodo por unonimidod.

6.- Vo¡ios.

El Sr. Alcolde solicito incorporor o lo presente convocoiorio uno potente de
supermercodo, lo cuol es llevodo o votoción oprobóndose por unonimidod dicho
incorporoción.

El Jefe de Renlos Sr. Arturo Joque Fuentes hoce entrego ol Honoroble Concejo
Municipol del Ord. No 22 de iecho ll de enero del oño en curso, el cuol se

ogrego o lo presente octo con el número clnco, medionte el cuol y en
conformidod o lo dispuesto en el ortículo ó5 lelro ñ) de lo Ley No lB.ó95 Orgónico
Constifucionol de Municipoles, soliciio el pronunciomiento respectivo poro lo
sollcitud de potenie municipol de olcoholes, de ocuerdo ol siguienie detolle:

Nombre
c.l. No

Giro
Dirección Porticulor
Dirección Comerc¡ol

Víctor Monuel Corono Alorcón
05.845.580-ó
Supermercodo
Concho Royodo n" 780, Son Fernondo.
Colle 3 Oriente N" 2, Longov¡.
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A dicho solicitud se odjunion ontecedentes de respoldo, por lo que el Jefe de
Rentos don Arturo Joque Fuentes, informo ol Honoroble Concejo Municipol, que lo
soiicitud de poienie presentodo cumple con los exigencios de lo normotivo
vigente poro ser oprobodo.

Se someie o pronunciomiento lo oproboción o rechozo, de lo solicitud de poiente

municipol recientemenie ciiodo, lo que es oprobodo por unonimidod.

Ei pres¡dente del Honoroble Concejo Municipol solicito intervención del Director

Comunol de Educoción Municipol Don Corlos Son Mortin Prodo sobre "Acusoción
onte el Minisierio Público" preseniodo en lo Fiscolío el dío miércoles I I de enero
del oño en curso, Io cuol dice reloción o investigoción llevodo o cobo entre el

Director que hoblo y el Administrodor de Educoción don Corlos Verdugo Compos,

sobre lo legolidod y verocidod de los certificodos emitidos respecto o Enseñonzo

Medio de nuestro Comuno; solicitondo todos los oniecedentes (motriculos, libros

de osisiencio, etc.) los cuoles evidencloron que existe uno grove onomolío y/o
folto que conllevo o que olgunos personos posiblemente hoyon conseguido de
monero froudulento y/o fols¡f¡codo Io documentoción y licencio de Enseñonzo

Medio, esto incluye lo Educoc¡ón de Adultos en sectores de: Los Cristoles,

M¡roflores, Son José y Mesomóvido.

Ante lo grovedod de los hechos expuestos se ho ¡nformodo o lo outoridod
superior poro que lome los medidos tonlo odministrotivos, disciplinorios, y de
cuento onie lo justicio ordinorio de los hechos ocontecidos.

El Presidenle del Honoroble Concejo Municipol ¡ndico que bojo esto premiso y

como representonte legol de lo Municipol¡dod interpuso lo Denuncio onte el

Ministerio Público, sin emborgo indico que odemós se estó troboiondo en

con.junto con lo Unidod Jurídico los querellos conlro quienes resulten responsobles
por per]uicios y doños económicos o los orcos fiscoles oiendido o que olgunos de
los posibles involucrodos en obtener dichos certificodos, se encuentron
conkotodos y no reuniríon los requisitos poro tol efecto, por ende estoríon
percibiendo sueldos que no corresponden.

De iguol formo el Presidente del Honoroble Conceio indico que solicitó lo
presencio del Director Comunol de Educoción yo que onie lo grovedod de los

hechos es necesorio que el Concejo en pleno se encuentre informodo, todo vez
que el rol del Presidente y demós Sres. Concejoles es el de velor y fiscolizor el

cumplimiento de los obligociones municipoles.

Asimismo y como uno formo de ironsporenior el Sr. Presidente ho solicitodo
efectuor uno revisión de iodos los licencios medios presentodos como requisitos
poro ser controtodo en los estomentos municipoles, llómese unidod de solud,

municipol y/o educoción, en el tronscurso de los Últimos cuotro oños, instondo o
todos los Sres. Concejoles que monejen informoción y/o tienen conocimiento
respecto o este tipo de onomolíos ejezo su rol fiscolizodor informondo odecuodo
y oportunomente poro investigor estos groves hechos.

El Presidente del H. Concejo de iguol formo señolo que se efectuorón los juicios de
cuentos o los involucrodos uno vez resuelto lo investigoción ofendido o que se

esloríon cometiendo otro tipo de delitos ol percibir remuneroción no cumpliendo
con los requis¡tos mínimos exigidos por Ley poro los controtoc¡ones respectivos.
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pide lo Polobro lo concejolo sro. Noncy silvo quien indico que solicito que dicho

investigoción respecto o los L¡cencios Medios seo lo mós serio y responsoblemenie
pos¡ble otendido o que esto yo es de dominio público generondo cierto tipo de
comentorios que enlodon o personos que no estoíon comprometidos; dondo

como ejemplo que su Hüo quien tiene licencio de Educoción Medio pero que

lomentoblemente se extrovió y yo no estorío entre los onfecedenfes poro

controtoción; situoción muy extroño que poro él significo que debe sol¡c¡tor dicho

oocumento formolmente donde corresponde esto es, en lo Escuelo De

f elecomunicociones de Soniiogo. El Sr. Presidente solicito que en próximo reunión

de concejo se presente un informe indicondo dicho situoción y explicondo lo

ocontecido; poro resolver ol respecio sobre temo en porticulor.

pide lo Polobro el concejol don Rofoel Pérez quien indico el porqué de lo
publicidod dodo o dicho ocusoción onte lo Fiscolío, sin emborgo el Presidenie del

concejo señolo que uno de los princ¡poles funclones del Honoroble concejo y su

presidente es "fiscolizor y dor o conocer los hechos que no estón deniro de Io

legolidod", por lo tqnto los declorociones efectuodos obedecen o ese tenor.

El concejol don Robin Aroyo indico que dicho siiuoción de pedir informoción y

volidor los ontecedentes de respoldo de los coniroiociones no sólo se ho hecho

ohoro en este oño s¡no que tombién en los perÍodos onteriores, incluso con los

licencios de conducir de los choferes , servicios trosposodos y mós odelonte con

los funcionorios y/o funcionorios que voyon ingresondo yo que dentro de los

focultodes y obligociones deben e.iercer su rol fiscolizodor, esto busco

tronsporentor dichos controlociones. obviomente encontrorse con este tipo de

situociones .tol como lo señolobo el Director comunol de Educoción es

lqmentoble es por eso lo importoncio de que se hogo uno investigoción serio y

responsoble por todos los odultos que sí reolizon con mucho esfuezo su

enseñonzo medio. como concejoles debemos velor por que nuestro municipio

seo cloro, konsporente y de coro o lo gente.

E1 Concejol don sergio Pereiro pide lo polobro poro indicor que se puede uno vez

resueltos los overiguociones sobre los ceriificodos de Educoción Medio, que no

cumpliríon, se podrío utilizor eso informoción respecto o tener un cotostro sobre los

odulios que existen en nuestro comuno que no cuenton con su Educoción Medio

completo como poro creor y fortolecer los polÍticos que puedon generor

métodos poro incentivor que nuestros odultos moyores de 'l 8 oños puedon

occeder y obtener legolmente y como conesponde su Enseñonzo Medio, esto

como uno formo de mejoror y oprender de lo situoción onterior plonteodo.

Como segundo sugerencio el Concejol Sr. Pereiro plonteo lo necesidod de contor
con lo documentoción, informoción que indique cloromente lo expertiz, estudios

y copocidod de codo troboiodor controtodo, yo seo plonio o controto
involucrondo o todos los servicios educoción y solud y obviomente municipolidod
poro sober cloromente que colidod de recurso humono ienemos y potencior o
los que lengon uno moyor proyección, dor los posibllidodes de crecimiento y

reolmenie verificor si estón en los corgos y/o puestos que correspondon' Lo cuol

nos oyudorío o fortolecernos y dor el gron poso que queremos como Comuno.

Como tercero ideo el Concejol Sr. Pereiro sugiere refozor los dos progromos

rodioles que ex¡sien en este momenlo ol oire por el municipio yo que son de
mucho utilidod poro lo comunidod iener informoción sobre becos, fechos,
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postuloc¡ones y todo lo concerniente o buscor lo publicidod necesorio sobre el
funcionomienio municipol y los diferentes servicios que se preston o los
longovionos.

De iguol formo el Conce,jol Sr. Pereiro sugiere que como municipio se veo lo
posibilidod de tener uno entrevislo con los empresos eléchicos y /o
gubernomentoles poro ohondor sobre los cories y problemos que tenemos en
cuonto ol Alumbrodo Público, tendidos eléciricos ,etc., indicondo el Sr. Presidente
e informondo que el dío viernes 20 de enero en el tronscurso de lo moñono
visitoró nuestro Comuno el Ministro de Energío y Telecomunicociones lnvitoción
exiendido por el Senodor Monuel Antonio Motto ol Alcolde como ol Concejo
Municipol, rozón por lo cuol se insio o porticipor de dicho reunión y/o hocer tlegor
los inquietudes que surion desde lo comunidod de los diferentes sectores o los
Concejoles .

S¡guiendo punios vorios pide lo polobro el Sr. Concejol don Robin Aroyo quien
sugiere nuevomente ver lo posibilidod de implementor el modelo de lo que se
hizo en lo Comuno de Pelorco quienes logroron medionte un convenio con lo SEC

lsuperintendencio de Eleclricidod y Combustibles) lo compensoción por los
reiterodos cortes que ofectobon o d¡cho comuno; oiendido o que nueslro
Comuno tombién ho sufrido en muchos oportunidodes de cortes de energíos
debido o coídos de órboles, occidentes. etc. Teniendo muchos veces nuestros
vecinos que esperor uno o mós díos poro su reposición.

Tombién indico como sugerencio si se puede buscor lo formo de que Violidod
Prov¡nciol o trovés de lo Conservoción Globol puedo efectuor Io reporoción de
los puentes que verdoderomente lo requ¡eron yo que son uno henomlento de
trobojo y conexión de nuestros vecinos el contor con los cominos y puentes en
buenos cond¡c¡ones. EI Presidenie del Concejo hoce mención que uno vez que
seo conocido lo nuevo licitoción de lo Conservoción Globol y se tengo occeso o
los términos de referencio se priorizodo dentro de los posibilidodes dicho
reporoción.

El Concejol Sr. Aroyo hoce presente su preocupoción onte lo situoción que
oquejo o lo Posto de Bodego teniendo presente que se encuenlro hoce vorios
díos sín otención yo que no tiene poromédico, el Sr. Alcolde indico que
lomenioblemenie eso poso cuondo se posiulon proyectos poro posios,
consultorlos, Cesfom bojo oiro tipo de finonciomienio que no seo el FNDR (Fondo
Nocionol de Desorrollo Locol) yo que este meconismo es el único que oseguro lo
continuidod del servicio o trovés del tiempo es decir, que cuente con dineros
poro insumos, poro remedios y poro el personol que loboro en dicho recinto,
como esto no ocurrió y se debe resolver se comprometió o dor los instrucciones
poro lo controtoción de un f uncionorio poro dicho recinto que permiio que
puedo resolver los urgencios en el sector. Esto deberó ser o costo municipol lo
cuol implico que nuevomente nuesfro municipio tiene que solvenlor los molos
decisiones iomodos en el periodo y odminisiroción onterior, situoción que es
sobido por los señores concejoles que el Deportomento de solud no cuento con
los recursos necesorios teniendo como municipio modificor el presupuesto
dejondo muchos peticiones de subvenciones tonto de bomberos, juntos de
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vec¡nos. clubes deporr¡vos, etc., en fin, un sin número de orgonizociones que hon
visio disminuidos y rebojodos sus peticiones por este gron inconveniente.

El sr. Alcolde señolo que potencioró el ingreso de nuevos recursos poro nuesiro
municipio generondo políticos que hogon otroctivo nuestro comuno poro los
Empresos, por ejemplo logrondo uno rebojo en el cobro de potentes pero que
generorío moyores recufsos ol lener una moyor contidod de contribuyentes. De
iguol formo se postuloró y kobojoro orduomente en ros postulociones o
finonciomiento FNDR poro lo construcción de un polideportivo poro nuestro
comuno como osí tombién de un solón Multifuncionol que permito ser utilizodo
por lo comunidod, orgonizoc¡ones, en reunión de concejo, con invitodos etc. por
eso se estó fortoleciendo lo expertiz, estud¡os y experiencio en lo postuloción de
proyecios incluyendo o los profes¡onoles que son necesorios poro generorlos.

EI Sr. Alcolde informo odemós que esto semono se obordó en el temo de lo
señolético y de trónsito, ieniendo yo uno reunión con corobineros poro ver lo
formo de mejoror el sentido del trónsifo y de ordenomiento tenitoriol de nuestro
Comuno. En el mismo tenor, lombién informo que prontomente se horó lo
presentoción poro revlsión del proyeclo del Edificio conslstoriol el cuol se
encuentro Fl pero que de iguol formo seró revisodo yo que pensondo o futuro
debiero ser copoz de contener los deportomentos de Educoción, Solud y
progromos externos, pero es un temo que se onolizoró en deiención con lo
Unidod de Secplon.

El sr. Alcolde respecto o consutto sobre el comión Recoleclor de Residuos sólidos
Domiciliorios señolo que ho presentodo diversos retrosos debido o pones y fue
llevodo o revisión en toller outorizodo y de ocuerdo ol informe del experto indico
que el problemo y pones se deben específicomente ol mol monejo del operodor
de dicho comión, y como esto ho sido de monero reiferoiivo provocondo que los
vecinos y vecinos se veon perjudicodos , es que se ho tomodo lo medido
correctivo y se hon obierto los instoncios poro efectuor los sumorios odministrotivos
correspondientes y o lo vez se ho controtodo un nuevo chofer que cumplo con
los hobilidodes y requisiios que permiton moniobror y dor buen uso o dicho
comión. el cuol yo se encuentro en proceso de reporoción soriendo
efectivomente o Io Comuno lo próximo semono.

En otro orden de considerociones, el sr. Alcolde indico que o trovés del Gobierno
Regionol se posturó proyecto poro Io Adquisición de uno nuevo comión
Recolector de Residuos Sólidos Domiciliorios, obviomenie que se debe esperor
efectuor lo compro o trovés de mercodo púbrico, y generor ros permisos
respeciivos poro su funcionomiento .

Por úllimo lo intervención del Sr. concejol Don Lisondro villolobos quien solicito
informoción del estodo del plon Regulodor comunol poro lo cuol el Sr. presidente
les invito o conocer o coboridod dicho plon Regurodor otendido ro importoncio
que iendró poro nuestro Comuno.
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Luego de un pro¡ongodo debote e intercombio de opiniones y no hobiendo ofo
punto que trotor, siendo los 17:25 horos se cieno lo sesión.

a
VAT RIA ARANCIBIA JAQUE
SEC ro MUNrctPAr (S)

)\
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REPÚBIICA DE CHILE
PROVINCIA DE I.INARES
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t. MUNICtPAU D DE I.ONGAVI
secretorío Municipol

Longoví, l0 de enero de 2017

CONVOCATORIA A SESIóN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAT

TORENA GÁLVEZ GÁtVEz, Secretorio Municipol de lo llustre Municipolidod de
Longoví, por encorgo del Sr. Alcolde de lo comuno, don Cristión ,\4enchoco Pinochet,
se permite convocor o Ud., o lo sesión ordinorio del Honoroble Concejo Municipol de
Longoví, o efectuorse el dío 1l de enero de 2017 o los l5:30 horos en el Solón lvtunicipol
Alcolde Luis Rozos Ariztío, ubicodo en colle I Orienle No 224 de Longoví.

Los temos que constituirón lo toblo serón:

Pronunciomiento sobre octo de sesión anterior.

C o rrespon d encio.
Pronunciomienfo sobre costos de operoclón y montención del proyecto
denominodo "Conservoción de Víos Urbonos, Vorios Sectores. Comuno de
Longoví", postulodo o C¡rculor 33 del Ministerio de Hociendo.
Entrego de modificociones presu puestorios.

Pronunciomiento sobre funciones o controior bojo lo modolidod de honororlos o
sumo olzodo.
Vorios.

Se despide otentomente,

pr\Lt

"i TOREN ATVEZ GATVEZ
SECR RIO MUNICIPAL

DISTRIBUCTóN:
Sr. Cristion Menchoco Pinochet. Alcolde de lo comuno.
Sr. Robin Aroyo Acevedo, Concejol de lo comuno.
Sr. Rofoel Pérez Bustos, Conce.jol de lo comuno.
Sr. Motusolén Villor Moroles, Concejol de lo comuno.
Sr. Lisondro Villolobos Topio, Conce.iol de Io comuno.
Sr. Sergio Pereiro Villolobos, Concejol de lo comuno.
Sro. Noncy Silvo Alviol, Concejolo de lo comuno.



REPU BLICA DE CH ILE

PROVINCIA DE LINARES

MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

Secretaria de Plan¡f¡cación

MATERIA: COMPROMISO MUNICIPAL DE ASUMIR LOS "COSTOS

MANTENCION" PROYECTO ,,CONSERVACION DE VIAS URBANAS,

COMUNA DE LONGAVI ,.

DE OPERACIÓN Y

VARIOS SECTORES

POSTULACION: CIRCULAR 33 Ministerio de Hacienda.

En el marco de la postulación a la etapa de EJECUCION del proyecto denominado

"CONSERVACION DE VIAS URBANAS, VARIOS SECTORES COMUNA DE LONGAVI,,, Cód¡gO

lDt 30.469.083-0 se requiere del Honorable Concejo Municipal la aprobación de asumir

por parte del municipio los siguientes "Costos de Operación y Mantención".

Costo de Operación y Mantención por la suma anual de S 381.755 respecto de una

superficie de ¡ntervención de f .47O,6L m2, de los cuales 477 ,92 m2 corresponde a

Hormigón y 992,69 m2 a Asfalto.

!@:

¿ ¡l-li¿'-
€l SiIAN ME PINOCHET

LCALDE

ci"ralaruS\/ar,

INFORME AL HONORABTE CONCEJO MUNICIPAL SESION ORDINARIA DE FECHA

MIERCOLES 11 DE ENERO 2017
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COMUNA DE LONGAVí REGIÓN DEL MAULE"

SIMBOLOGiA
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N' INTERVENCIÓN

1

PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAV| - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 1 NORTE ENTRE 3Y 2 PONIENTE

12616PAVIMENTO CALZADA OE HORMIGÓNSUPERFICIE A CONSERVAR
0§UPERFICIE ACONSERVAR PAVIMENfO CALZADA OE ASFAL TO

05UpERFtclE acoNsERVAR pavrM ENTo IEREDAS DE

cSUPERF C]E ACONSERVAR PAVIMENTO \,EREDAS OE BALDOSAS:

0LONGITUD SELLOS OE JUNTASYGRIEÍAS EN CALZADAS DE BOR

0SUPERFICIE DE EACHEAOO EN PAVIMENTO CALZADA OEASFALfO:
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2

PLANIMETRfA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVÍ. REGIÓN DEL MAULE
CALLE2 PONIENTE ENTRE 1 SURY 1 NORTE

376SUPERFICIE ACONSERVAR PAVIMENfO CALZADA DE

542 2SUPEfiFICIE ACONSERVAR PAVIMENTO CALZADA OE ASFALfO

SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENfO \,€REDAS OE

CSUPERF]C E ACONSERVAR PAVIM ENÍO VEREDAS OE &qL DOSAS

cLONG TUOSELLOS DE JUNTAS Y GRLEfAS EN CALZAOAS DE HOR

cSUPERFICIE OE EACHEADO EN PAVIMENTOCA LZÁOA OE ASFALIO:

oz

2 PONIENfE
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N' NTERVENCÓN

3

PTANIMETRfA CONSERVACIÓN ViAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 20I6
COMUNA DE LONGAVÍ- REGIÓN DEL MAULE

CALLE 1 SUR ENTRE 2 Y 3 PONIENTE

SUPERFICIEA CONSERVAR PAVIMENTO CATZADA OE HORMIGÓN c

SUPERF CIE A CONSERVAR PAVIMENfO CALZADA DEASFALfO 105

S!PERF C E ACONSERVAR PAVIMENTO VEREOAS OE HORMLGÓN

SUPERF C E ACONSERVAR PAVIM ENTO VE REDAS OE B,ALDOSAS

LONGIÍUDSELLOS DEJUNÍAS Y GRIEÍAS EN CALZADAS DE HORMIGÓN 0

SUPERFICIE DE BACHEAOO EN PAVMENTOCALZAOA OE ASÉALTO 0

2

l SUR

tLl
1P

I

r-\
I t-l

K

e Tomás Latrach
c.t. t7.u9.s94-7

lñgeñ¡ero Civil
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4

5166SUP€RFICIE A CONSERVAR PAVIMENTO CAL2ÁDA DE HORMIGÓN

0SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIM ENTO CAL2ADA OE ASFALfO
0SUPERFICiE A CONSERVAR PAVIMENTO VEREOAS DE HORMIGÓN

0SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENTO VEREDAS OE BALOOSAS'

0

-NG[uo 

sELLos oE JUNTASy cR ETAS EN cALzAoas DE HoRMTGóN

0SUP€RFICIE OE BACHEADO EN PAVIM ENTO CALZADA OE ASÉALTO

3 PONIENTE

lLl
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rrl

K

me fomás latra
c.r. ¡.7.449.

lnten¡ero Civ¡l
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PLANIMETRIA coNSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

coMUNA DE LoNGAVÍ- REG|óN DEL MAULE
CALLE 3 PONIENTE ENTRE 1Y2SUR

7



N'NTERVENCIÓN

5

PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016
COMUNA DE LONGAVÍ- REGIÓN DEL MAULE

CALLE 3 PONIENTE ENTRE 2 Y 3 SUR

SUPERFICIE ACONSERVAR PAVIMENÍO CAI.ZADA DE I]ORMIGÓN 18816
SUPERF C]E ACONSERVAR PAVIMENIO CALZADA DE ASFALTO 0

SUPERF]CIE ACONSERVAR PAVIMENIO VEREDAS DE HORMIGÓN 0

SUPERFICIE ACONSERVAR PAVIMENTO VEREOAS DE BAL@SAS

LONGIÍUOSELLOS OE JUNÍAS Y GR ETAS EN CALZAOAS OE HORMIGÓN 0

0SUPERFICIE OE BACHEAOO EN PAVIMENTO CALZAOA DE ASFALfO

3 PONIENTE

Áair
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fomás Latrach
C.l. 17.¡¡49.s94-,

lngen¡ero C¡v¡l
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N'INTERVENCIÓN
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PLANIMETRfA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016
COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE

CALLE 3 SUR ENTRE 1 Y 2 PONIENTE

SUPERFICIE ACON§ERVAR PAVIMENTO CALZADA OE HORMIGóÑ 148
0

SUPERFICIEA CONSERVAR PAV MENfOIEREOA§ DE BbRMIGó¡I 0

SUPERFICIEA CONSERVAR PAVIMENTO VEREOAS OE BALOOSAS:

LONGIÍUDSELLOS DE JUNÍAS YGRIETAS EN CALZAOAS DE HORMIGÓN 0

SUPERF C]E DE BACHEAOO EN PAVIMENTO CALZAOA DEASFALTO 0

4r¡
3 SUR
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N' INIERVENCIÓN
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PLANIMETRÍA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE' PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVÍ . REGIÓN DEL MAULE

CALLE 5 SUR ENTRE 2 PONIENTE Y CALLE EUCALIPTUS

5 SUR

328§I]PERFICIE A CONS€RVAR PAVIM ENTO CALZ.AOA OE I]OR

DE AS TO:MVI CALZAOAENfOCONSERVARSI]PERF C E 29 2A

0SUPERFICIE A CONSE RVAR PAVIM ENÍO VEREOAS DE HORMI

SUP€RFICIE A CONSERVAR PAV MENTO VERE OAS OE BALDOSAS

0LONGITUD SELLOS DE JUNfAS Y GR]EÍAS EN CALT}DA§ DE

oDÉEN CALZADAMENIODE BACHEAOOUPES 0
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912SUPERF C E ACONSERVAR PAVIMENTO CALZAOA OE

0SUPERFICIE A CONSERVAR PAV]MENIO CALZAOA OE ASFALTO:

0SUPERFICIEA CONSERVAR PAVMENTOVEREOAS DE HOR

0SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENTO \,€REDAS DE BALOOSAS

973 5LONGITUO SELLOS DE JUNfAS Y GR]ETAS EN CALZAOAS DE

0§UPERFI.IE OE BACHEAOO EN PAVIMENTO CALZAOA DE ASFA! TO

3 SUR
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¡me Tomás Latra
c.t. 17.449.594-

lngenicro Civ¡l

PLANIMETRfA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVI . REGIÓN DEL I\4AULE
CALLE 3 SUR ENTRE 2 1/2 Y 3 ORIENTE

I
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PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVÍ - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 3 NORTE ENTRE 1Y2 PONIENTE

cVIMENTO CALZAOA DE HORMIGÓNSUPERF]C]E A CONSERVAR PA
¡55SUPERF C EACONSERVAR PAVIMENTO CALZAOA OEASFALTO:

TO \€REOAS DE BONMIGÓNSUPERFLC E A CONSERVAR PAVIMEN
0SUPERFICIEA CONSERVAR PAVIMENfO VEREDAS OE BALOOSA§l

0LONGITUOSELLOS OE JUNTAS Y GRI EIAS EN CALZADAS DE NORM]GÓN

0SUPERFICIE OE &ACHEADO EN PAVIM ENfO CALZAOA OEASFALÍO:
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PLANIMETRIA CONSERVACTÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 1 ORIENTE ENTRE 3 Y 4 NORTE

0SUPERF]C]E A CONSERVAR PAVIMENTO CALZAOA OE HOR

16SUPERF C]EACONSERVAR PAVIMENÍO CALZAOA OE A§FAL TO:

0oAsRE DE lV EN[1 VETOCONSERVARSUPE

SI IPERÉICIE A CONSERVAR PAVIM ENTO VERE DAS DE BALDOSAS

0LONGIIUOSELLOS OEJUNfAS Y GRIEÍAS EN CALzADAS OE HORM

0OE TOEN MEV CALZAOANTODEE I]EADOBACsrl

l ORIENTE
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PLANIMETRfA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 20I6

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 3 ORIENTE ENTRE 4 Y 3 NORTE

SUPERF C E A CONSERVAR PAVIMENIO CAL2AOA OE I]ORMI

186SUPERF C]E ACONSERVAR PAVIMENTO CAL2AOA OE

0SUPERFIC E ACONSERVAR PAVIMENTO VEREDAS DE

aupERFrcrE A coNSERVAR PAV]MENfo vEREoAS oE BALOOSAS:

0LONG TUO SELLOS DE JUNÍAS Y GRIEfAS EN CALZAOAS OE

0OE TOIPAV]MENfOEN CALZAOAEcl BACHEADODESU

3 ORIENTE
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PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL IUAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVÍ - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 6 NORTE ENTRE2 Y 1 ORIENTE

6 NORTE

0SUPERFICIEA CONSERVAR PAV MENÍO CALZAOA D€ HORM GÓN:

SUPERFICIEA CONSERVAR PAV]MENÍO CALZAOA DE ASFALTO

0SUPERFICIEACON§ERVAR PAVMENÍOVEREOA§ OE HORMIGÓN

0SUPERFICIEA CON§ERVAR PAV MENIOVEREOA§ DE AALOOSAS

cLONG TUOSELLOS OE JUNfAS Y GRIEÍAS EÑ CALZAOAS OE HORM]GÓN

cSUPERFICIE O€ &ACHEADO EN PAVIMENfO CALZADA OE ASFALfO:
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REPUEI-ICA DE CHILE

PROVINC¡A DE LINARES

I,MUNICIPALIOAD DE LONGAVI

DEPARTAMENTO DE SALUD REF.: MOOIFTCACIóN (SUPI-EMENTASóN) PRESUPUESfARIA N' 1.

5EÑORE5

HONORASLE CONCUO MUN¡CIPAL

TONGAVI

c. Jom/ P

se solac¡ta al Honorable concejo Municipel la aprobación de la siguiente Modificáción {Supleñentación) Presupuestaria, con el obietivo

cje ingresar fondos correspondientes a Bono T.ato ál usuário tey N" 20.545 al presupuesto del año 2017:

coDtGo DETAILE
INGRESOS PRESUPUESTARIOS GASTOS PRESUPUESTARIOS

AUMENTOS DISMINUCION DISMINUCION

15.01 saldo lnicialde Ca a Neto 72.154

21.o1 Personalde Planta 60.315

2!.O2 Personala Plazo Fi 11.839

fOTALES MS
't2.154 0 72.r54 0

CRISTIAN ME PINOCHET

CALDE

rongaví, 04 de Enero de 2017.

AUMENÍOS

GASTOS

Ái;=>

\2 -j:*a: -.- i
\i_i-,/



N.EPUSLTCA DE CHILE

PROVII¡CIA DE LI!¡ARES

I{UXICIPALIDAD DE LOI{GAVI

DEPARTA]¡IEI{f O DE SALUD

MAT.: Suplementación PresupÚestar¡a'

LONGAVÍ, 04 de Enero de 2017 '

A : HONORABLE CONCEIO MUNICIPAL'

"'3lTfl3L?5'SJlf,"ll1"'Sbti$uANrcrPALLoNGAw
Junto con saludar' por medio del presente informo que se requiere

inoresar al presupuesto los fo"á"átt*ó"¿ientes al BonoTrato al UsuarioLey No 20' 5'

cÑo monto es de Sz2i53'iüG;# v Dos Millones Ciento cincuenta v Tres Mil

Novecientos Doce pesos), 
'", 

Iránl?rl,- ingresaoos ar Departamento de salud con fecha

271r2120t6.

Para tal efecto' se aumenta el ítem 15'01 Saldo Inicial de Caja Neto

oor $72.153.912 (Setenta V 
'o'"ü-'i"""t 

Ciento Cincuenta- v Tres Mil Novecrentos Doce

pesos) y los ítems de gastos ll oi 
'"""""'-il 

Planta en $60'315 000 (sesenta Millones

Tresc¡entos Quince Mil) v 2t'lii-p""""i1 a Plazo FÚo en $11 838'912 (once Millones

ü;l"áni;t i;;i;ta v úÁo Mil Novecientos Doce Pesos)'

Sin otro particular, les saluda atenta

P U SEPúLVEDA.

DIRECTOR UNAL,

\



\1L \ iCIPALIDAD LONGAVI

fEPARTAMENTO DE SALUD

F.chá

Pá9,

21A21)Al6

l? l0 (mol

I

COMPROBANTE DE MOVIMIENTOS CO¡"TABLES

INGRESO DE FONDOS BONO TRATO AL USUARIO DICIEMBRE 20 16 'DOCT ME\TO
FECHA

Lin CTA

I-r29

21/t2t2ot6 GLOSA

oe¡,óuiúcrór- SubProg C.COSTO DE BE HABER OBLIG. Rt T DO('

l I I i 022ó

I r r505030990M

cTA. 44409000026

Boro Traio al u§uano

TOTALES

000000

1000000

72 l51 912

0

72.151.91?

0

72.153 912

12.15J.912

B'-rñtr
I

o
I

VB

CONF COMPROBANIE



á Datog dél cliente

Razón Soc¡al:

Rut:

Cuenta¡

Noñbre cuenta:

Usuar¡ol

Roli

Fecha i

I MUN1C LONGAVI

69.130.600-3

44409000026

I MUNICIPALIDAD DE LONGAVI FDOS SALUD

lr- 0 §0030

HAYDEE ALI'IUNA ALMUNA

USU

Z7lr2l2016 13104'47

sald o coñtable ¡nacial S 475 980'034

^,ltz

Movamlentgs

Fecha Sucur¡al
No

OPerac¡ón DescriPción

STGO.
PRINCIPAL

OTROS ABONOS

38076
CHEqUE PAGADO POR
CAJA

sfco.
PRINCIPAL

'-o77
TRANSFERENCIA FONDOS
INTERNET

cheoues/ OePósitos/
Cargbs(¡) Abonos(1,

Saldot
72.153.912 i 548 729.398

21112 LONGAVI

i STGO21it2 PRINCIPAL

271t2 LONGAVI

38070 CAI A

.476.s75.4A6

83.172 476.742.552

476.659.380

194,078 476,!74.112

167.066
2'?t12 I uol'¡G¡vl

21/ 
"2

CHEQUE PAGAOO POR 88.066

i-
7A53L64

TRANSFERENCIA FONDOS
¡NTERNEf

DEPOSITO EN EFECTTVO5746443

J Resuñen
j 548.729 398

saldo contable $

cheques/Cargos $

Depos¡t05/Abonos I

-:nciones I dia I
Retenciones 2 dias I
Retenciones n día5 $

RetenciorTes valias I

dispon¡ble ($)

d¡spo ñible L¡nea de crédito (§)

255.132

73.004.496

0

0

0

0

548.729.398
saldo

Sa¡do

saldo total (9)

aota:_'ro,¡ac'on 
refererc'al, su)eta a CO.1tlrñac'on

5?3.334 476.747,446 '

I s4eJ29.398



TAICA, 26 dE DICIEMBRE 2016

N"1001/2015

SERVI CIO DE SALUD DEt MAULE

DEPTO.RECURSOS FINACIEROS

fE SO RE RIA

1. Adiunto se remite transferenc¡a d€ acuerdo al situiente detalle:

2. Para cumplir instrucc¡ones de Contralorí3 General de la República' sirvase enviar

comprobante de intreso que acredite RecePc¡ón Remesa'

3. par3 evltár Retenc¡ón del zo % establecido en el artfculo 6'del reSlamento de la A.P.s'

se debe enviar a mas tardar el dia 21 de cada mes, comprobante de pago cot¡zaciones

Prev¡sionales y de Salud de su Personal.

Antecedentes sollcltados Por Ord. N' 2939 de fecha 30 de Abril de 1997' de la Dirección

PERCAPITA

D¡fícil
Percápita Base

ignacion

REFORZAMIENTO MUNIC¡ PAt
RESOLUCION

FECHAN.

condustores
écn¡cos

Dif. s.B.M.N.

BONO fRATO USUARIO

del Servicio de Salud del Maule.

):i í.':: *

PROGRAMA

lit¡ OS6gCnqoe+ 7?.153 e72
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REPúBUcA DE cHttE

PROVINCIA DE TINARES

t. lvtUt'.ltClpat¡OaO Oe tO¡lGeVÍ
Secrelorío Municipol

,t\ lr,l \na
ACTA N" 7

SESION ORDINARIA DEt HONORABTE CONCEJO MUNICIPAT

En Longoví, siendo los l5:45 horos del dío miércoles 04 de enero del oño 2017 en
el Solón Municipol, se reúne el Concejo Municipol de Longoví, presidido por el Sr.

Alcolde de lo comuno, don Cristión Menchoco Pinochet y con lo osistencio de los

Sres. Concejoles, don Robin Aroyo Acevedo, don Rofoel Pérez Busios, don
Motusolén Villor Moroles, don Lisondro Villolobos Topio, don Sergio Pereiro
Villolobos. doño Noncy Silvo Alviol. junto o lo Secretorio Nauniclpol, doño Loreno

Gólvez Gólvez.

El sr. Alcolde y Presidente del Honoroble concejo, soludo o los miembros de lo

Solo y efectúo uno breve cuento de los temos o trotor en lo sesión de hoy'

1.- Pronunciomienlo sobre oclo de sesión onlerior'

Lo Secretorio Municipol hoce presenle que el Acto N" ó correspondiente o lo
Sesión Extroordinorio celebrodo el posodo 28 de diciembre. les fue remitido ol Sr.

Alcolde y o los Sres. Conceioles el dío de oyer, medionle coneo electrónico.

Elsr.Alcoldeconsultosiexisteolgunoobservociónoltenorde|octo,loqueno
ocontece.

ldell

\r a¡w,rh ¡"
,-*^);4/i J*&

/V-4:

Los temos o trotor según lo convocotorio son:

I .- Pronunciomiento sobre octo de sesión onterior.

2.- Correspondencio.
3.- Entrego de informe de lo Dirección de Administroción y Finonzos sobre el

escolofón de mérito del personol municipol y del reporte sobre el registro
SIAPER de los unidodes de personol.

4.- Pronunciomiento sobre convenio Jóvenes Profesionoles con lo Universidod
de Tolco.

5.- Pronunciomiento sobre f unciones o conlrotor bojo lo modolidod de
honororios o sumo olzodo.

6.- Pronunciomiento sobre medios de opoyo, Útiles y medios de copocitoción
de los Sres. Concejoles.

7.- Vorios.



Con ocuerdo de lo Solo, siendo los l5:4ó horos se suspende lo sesión con lo
finolidod de extender los soludos y felicitociones o uno pore.jo de jóvenes
longovionos gonodores en un compeonoto de cueco.

Siendo los l5:51 horos se reoudo lo sesión, retomondo el punto de lo toblo y

someiiendo o pronunciomiento del Honoroble Concejo, lo oproboción o rechozo
del Acto N" ó correspondiente o lo Sesión Extroordinorio celebrodo el posodo 28

de diciembre de 2O16, lo que es oprobodo por unonimidod.

2.- Correspondencio.

Lo Secretorio Municipol do lecturo o lo correspondencio ingresodo y dirigido ol

Honoroble Concejo Municipol, que se ogrego o lo presente ocio con el nÚmero

uno y que se compone de:

2.1.- lnforme de lo Directoro de Obros Municipoles extendido el dío 04 de enero
del presente oño, medionte el cuol. en cumplimiento del ortículo I 1ó de lo Ley

Generol de Urbonismo y Construcciones, remite lo nómino de los onteproyectos,
subdivisiones, permisos y recepciones otorgodos por eso unidod duronte el mes

de diciembre del oño 201ó.

2.2.- Corto exiendido por lo Directoro Ejecutivo de lter Chile con fecho 29 de
diciembre de 2O1ó, medionte lo cuol remite lo Agendo Progromólico de
Formoción Municipol poro el oño 2017.

3.- Enlrego de informe de lo Dirección de Adminislroción y Finonzos sobre el

escolofón de mérilo del personol municipol y del reporle sobre el registro SIAPER

de los unidodes de personol.

El Direclor de Administroción y Finonzos, don Corlos Encino villolobos en

cumplimiento de lo indicodo en el oriículo 27 lelro o) de lo Ley No 18.ó95,

Orgónico Constitucionol de Municipolidodes, en virtud de lo reciente

modificoción introducido o este cuerpo legol por lo Ley No 20.922' en el mes de

moyo del oño onterior, do o conocer que corresponde que su unidod, en lo
primero sesión de codo oño del conceio, debe informor o éste sobre el escolofón

de mérito del personol municipol y un

enviodo y tromitodo en lo Controlorío

inmediotomente onterior.

En virtud de lo precedentemente señolodo, hoce entrego de un lnforme sobre el

proceso de colificociones del Personol, el que se ogrego o lo presente octo con

e|nÚmerodosymedioniee|cuolensíntesisqueluegodeloeleccióndel
representonte del personol. constilución de lo junlo colificodoro y lo tomo de

olgunosocuerdos,dichoprocesooÚnnoconcluyeotendidolofoltoporciolde
pÁcolificociones oún no entregodos, lo que estó en víos de requerimiento.

ElConcejolPérezconsultooquiénlecorrespondeefectuorlosprecolificociones
encosodequeelJefeDirectonoloshoyoentregodoCononterior¡dodyésteno
se encuentre en funciones octuolmente.

El Director de Administroción y Finonzos le indico que el temo ho sido

ompliomente discuiido en lo junto colificodoro, cuyos ocuerdos no son pÚbllcos

sino hosto cerror el Proceso.

reporie sobre el regislro del personol

Generol de lo RepÚblico en el oño
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El Sr. Alcolde clorifico que lo respuesto se remite sencillomenie o indicor que lo
obligoción de efectuor los precolificociones de oquellos que no lo fueron por sus

onteriores jefes. es del superior jerórquico que ocfuolmente tienen. Añode que los

colificociones no son uno rodiogrofÍo del momento sino de un proceso onuol de
gestiones del f uncionorio.

El Concejol Pérez expreso su preocupoción por lo comple.jidod del temo.
otendido que vorios de los Direciores son nuevos en sus corgos.

El Concejol Pereiro hoce presente que ocorde lo expresodo ho existido uno
demoro en el proceso, lo que controrresto con los modificociones efectuodos o lo
Ley de Municipolidodes duronte el úlfimo tiempo, lodos lendientes o dor moyor
ogilidod, modernidod y tronsporencio o los procesos.

Continuondo con lo exposición, el Director de Adm¡nistroción y Finonzos hoce
entrego de otro lnforme relotivo ol reporte sobre el registro SIAPER de los unidodes
de personol, el que se ogrego o lo presente octo con el nÚmero hes y medionte
el cuol señolo que ho remitido o lo Conlrolorío Generol de lo RepÚblico lo

solicitud poro entregor ol Honoroble Concejo lo informoción relotivo ol SIAPER, por

cuonio sólo recientemente tomó conocimienlo de lo imposibilidod de occeder o
dicho informoción en formo directo.

El Conce.jol Villolobos resolto lo importoncio de plonificor con onteloción los temos

o exponer ol Concejo y con ello evitor inconvenientes como los expuestos

4.- Pronunciomienlo sobre convenio Jóvenes Profesionoles con lo Universidod

de Tolco.

EI Director de Control lnterno, don Froncisco A^uñoz Dozo presento el temo

hociendo entrego de su Memoróndum No 01 12017, el que se ogrego o lo presente

oclo con el nÚmero cuolro y medionle el cuol solici'to oprobor los recursos

necesorios poro lo ejecución del convenio Jóvenes Profesionoles poro el oño

2017. suscrito enke lo Universidod de Tolco y lo lluske Mun¡cipolidod de Longoví.

con fecho 30 de nov¡embre de 2oló, el cuol consisie en que lo citodo coso de

estudios, se compromete o proporcionor un ioven profesionol elegido por el

municipio de entre uno terno, poro prestor servicios en lo comuno, en el coso

octuol de un Abogodo, quien desempeñoró funciones en lo Dirección de control

o su corgo, o trovés de un coniroto o honororios de lunes o jueves, por un monio

mensuol de $aoo.oOo.- mensuoles, por un periodo de I I meses. con un costo totol

de $4.ó50.000 onuoles con corgo o lo cuenlo presupues'torio "Honororios o Sumo

Alzodo ".

Añodeque,esteconveniosehoejecutododurontelosoños2014,2015y2o16
poroopoyorenlounidoddeControllnternoyenlounidoddeAdquisiciones.

El Concejol Aroyo destoco que o lrovés del convenio en cuestión, el profesionol

cuentoodemósconunhonororioproporcionodoporlopropioUniversidod,o
objeto de complementor sus ingresos.

El Director de control Interno le señolo que efectivomenle es osí, ounque se troto

de honororios bojos lo que es compensodo con un Diplomodo grotuito en geslión

público.

El Concejol Pereiro le consulto si el gosto se encuentro presupuestodo' lo que es

respondiáo por el Director de Control lnlerno indicóndole que no es posible

preobligor ese gosto por cuonto se troto de un monio globol'
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El Sr. Alcolde le consulto si fue posible efectuor con onteloción eslo propuesto, lo
que es respondido por el Director de Control indicóndole que ello no ero posible
otendido que lo Universidod de Tolco oún no le remite el convenio debidomente
tromltodo, ogrego que lo hoce ohoro por cuonfo lo profesionol ingresoró el
próximo 09 de enero.

Se somete o pronunciomiento lo oproboción o rechozo del oporte poro el

Convenio Jóvenes Profesionoles con lo Universidod de Tolco, lo que es oprobodo
por unonimidod.

5.- Pronunciomienlo sobre funciones o conlrolor bojo lo modolidod de
honororios o sumo olzodo.

Lo Secretorio Municipol presento el temo hociendo entrego del MemorÓndum N'
O3l2O17 de esto doto, suscrito por el Sr. Alcolde, que se ogrego o lo presente octo
con el número cinco y medionte el cuol señolo que en cumpllmiento de lo Ley N"

19.280, se requiere lo oproboción de los siguientes funciones o conirotor bojo lo
modolidod de honororios o sumo olzodo:

"Apoyo profesionoi en el oreo socioi o obieto de eloboror y ejecutor uno nuevo
potítico de oyudos osistencio/es o /os personos en eslodo de indigencio y
necesidod monifiesfo, junlo con implementor un sislemo de regisfro de ios oyudos
de esie fipo enfregodos y colobororle o lo Dirección de Desonoiio Comunitorio en

el cumplímienlo de eslos fines."

Ello por cuonto en lo sesión exlroordinorio efectuodo el posodo l4 de diciembre
de 2O1ó en lo cuol se oprobó el Presupuesto Municlpol 2017 y los funciones o

controtor bojo esto modolidod, no se consideró este tipo de lobor necesorio.

Se somete o pronunciomienlo lo oproboc¡ón o rechozo, de lo incorporoción de lo
función o controtor bojo lo modolidod de honororios o sumo olzodo
recientemenle citodo, lo que es oprobodo por unonimidod.

ó.- Pronunciomienlo sobre medios de opoyo, Úliles y medios de copocitoción
de los Sres. Concejoles.

Lo Secrelorio Municipol hoce entrego del Memoróndum N' 02l20I 7 del Sr.

Alcolde, que se ogrego o lo presente octo con el nÚmero seis y medionte el cuol

señolo que otendido que lo Ley N. 2O.7 42, incorporó un ortículo 92 bis o lo Ley

Orgónico Constitucionol de Municipolidodes, el cuol prescribe que codo

municipio, debe dotor ol concejo municipol y o los conceioles de los medios de

opoyo, Útiles y medios de copociloc¡ón. poro desorrollor debido Y

oportunomente los funciones y otr¡buciones, los cuoles deben ser sometidos o

oproboción del Honoroble conceio, en lo primero sesión ordinorio y ol dictomen

N. g5.355 de 201ó de lo controlorío Generol de lo RepÚblico, efectÚo lo siguiente

propueslo de Medios de Apoyo, Útites y Elementos de Copocitoción poro el

Honoroble Concejo MuniciPol:

o) Aporoto y tíneo cetulor con p/on de minulos ¡l¡m¡lodo o todo desiino y

occeso o ¡nlernet con I GB:

b)TorjetosdepresenfocióninstifucionoiescodovezqUe/osso/icilen,.

c) Agendosinsfiiuciono/es;
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d) Iob/ets o nolebook. poro oque//os Concejo/es que /os so/icifen.

e) Gosfos de representoción del Honoroble Conceio que incluye pogo de
coslos de inscripción, vióficos y reembo/so de posojes y olros en oqueiios
ocfividodes o que concurren en representoc¡ón del Concejo, prevío outorizoción
de/ Sr. Alco/de;

f) Porticipoción en copocifociones de diverso índole sobre femos municipoles
gue se imporlon en el municipio, previo oproboción de/ Sr. A/co/de y
d'isponíbilidod presupueslorio, cumpliendo en fodo coso con e/ dicfomen N'
85.355 de 201ó de lo Controlorío Genero/ de /o RepÚb/ico.

El Concejol Pereiro expreso lo necesidod de estudior lo propuesto por cuonto
existe gron contidod de personol en el municipio que pudiere colobororle o los

miembros del Honoroble Conce.jo, en lo redocción y emisión de excusos cuondo
no les es posible osistir o los ceremonios que les inviion o cuondo les es necesorio
redoctor olgún documenio u oficio o olguno entidod pÚblico. Lo que horío
eventuolmente periinente o su.luicio, lo incorporoción dentro de los medios onles
citodos, de un opoyo odministrotivo poro toles fines.

El Concejol Aroyo se sumo o lo plonteodo y no obstonie entender los recursos

limitodos del municipio, o diferencio de oiros comunos. poro contor con oficinos
propios, destoco lo importoncio de que olgÚn odminislrotivo puedo coordinorse
con ellos poro lo recepción y envío de correspondencio, emisión de documentos
y otros. De iguol formo, considero conveniente eliminor lo limiioción de GB

propuesfo poro los plones de telefonío celulor, por cuonto octuolmente poseen

uno cont¡dod superior segÚn el plon que les fue entregodo.

El Director de Control hoce presente que el convenio con lo empreso lelefónico
ociuol, culmino su vigencio en el mes de obril, oportunidod en lo cuol los octuoles
plones serón revisodos y proboblemente modificodos.

El Concejol Aroyo consulio si ol tenor de lo propuesto entregodo quedoríon

excluidos de osistir o copocitoc¡ones fuero del municipio, pues ocorde el

dictomen no les estó prohibido osistir, sino que el temo fue regulodo por el ente

controlor.

El sr. Alcolde destoco que hobido consideroción o los groves ocusociones e

investigociones reolizodos o trovés de lo prenso, o los solidos de olgunos

Concejoles de otros comunos o copocitociones, lo propuesto buscor que los

ediles osiston o copocitociones de diversos temos de su interés, en dependencios

municipoles, o trovés de lo coordinoción municipol poro que osiston relotores de

gron experiencio Y coPocidod

El concejol Pereiro discrepo de lo onterior, por cuonto señolo que vorios de los

ocfividodes de copocitoción incluyen lo posibilidod de conocer otros reolidodes

comunoles. ormor uno red de contoctos y conocer experiencios exitosos poro

replicor en Io comuno. lnclusive señolo que en olgunos de los octividodes, ex¡sten

discusiones polÍticos de gron interés que se reolizon luego de lo jornodo.

El sr. Alcolde destoco que los octividodes de copocitoción o que oslsten los sres.

Concejoles Únicomente pueden ser destinodos o ese ob.ietivo y no o femos

personoles. De iguol modo. se monifiesio |lono o escuchor los propuestos de los

miembros de lo Solo.

El Director de control oñode que un temo esencio de lo iurisprudencio de lo

Controlorío Generol de lo RepÚbl¡co sobre et temo. es el hecho de que los

copocitociones seon uno verdodero contribución ol municipio, y por tonlo que el

gostoefectuodoiengoUnreolimpoctoenlogestiónmunicipol,debiendo
emitirse un informe fundodo de lo reolizodo'
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Lo Secretorio Municipol destoco que en su colidod de funcionorios municipoles,
tonto el Sr. Alcolde como ios Directores de Control y ello, se encuenlron en lo
obligocíón de ser muy rigurosos en lo oplicoción y fiscolizoción del cumplimienlo
del dictomen N" 85.355 de 201ó. siendo lo mós difícil. lo determinoción de los

rozones por los cuoles es necesorio que seo un determinodo concejol quien osisto
ol curso en desmedro de otro edil o de funcionorios de uno unidod municipol.

El Concejol Villor destoco que existen copocitociones de diverso índole que
ofrecen entidodes osocíotivos municipoles sobre ospectos de interés poro lo
gestión de los Sres. Concejoles.

Se produce uno breve discusión sobre lo propuesto preseniodo, ocordondo
modificorlo en su leiro o) y ogregor dos medios de opoyo nuevos, quedondo
como sigue:

o) Aporoto y líneo celulor con plon de minulos ilimílodo o todo destino y
occeso o ínternel desde 8 GB, cuondo /o so/icilen;

b) Ioriefos de presenfoción inslifucionoies codo vez que /os soiicifen;

c) Agendosinsfifuciono/es;

d) Ioblefs o nofebook, poro oquellos Conceioies que /os so/icifen.

e) Gosfos de represenfoc¡ón del Honoroble Concelo que incluye pogo de
coslos de inscripción, viólicos y reembo/so de posojes y otros en ogue//os

ocfividodes o que concuren en represenloción del Conce¡o, previo oulorizoción
de/ Sr. A/co/de;

f) Porlicipoc¡ón en copocitociones de diverso índole sobre femos municipo/es
que se importon en ei municipio, previo oproboción de/ Sr. A/co/de y

dísponíbílidod presupuesforio, cumpliendo en todo coso con e/ dicfomen N'
85.355 de 201ó de lo Controlorío Genero/ de lo RepÚbl¡ca;

d Porlicipoción en copocifociones de diverso índole sobre femos municipo/es

gue se importon fuero de lo comuno, previo oproboc¡ón del Sr. A/co/de.

disponibi/idod presupueslorio y oproboción del Honoroble Concelo Municipol,

cumptiendo en fodo coso con e/ dicfornen N' 85.355 de 201ó de lo Confrolorío

Generol de lo RepÚblico;

h) Persono/ de opoyo odmin¡strot¡vo poro recepción de conespondencio.

envío de documenloción, redocción de documenfos y ofros sirni/ores, regueridos

por /os Sres. Conce.loles poro elbuen desempeño de sus funciones.

se somete o pronunciomiento lo oproboción o rechozo de lo propuesto de

Medios de Rpoyo, Útiles y Elementos de Copocitoción del Honoroble Conceio

Mun¡cipol de LongovÍ ontes indicodo, lo que es oprobodo por unonimidod'

7.- Vorios.

LoSecretorioMunicipolsolicitolopolobroporoindicorqueocordelopolítico
municipoldemontenerpermonentementeinformodoolosmiembfosdel
Honoroble Conce.io Municipol, en todos los moterios que generon impocto en lo

comunidod,esquesehocenecesorioqueloDirectorodeobrosMunicipoles
¡nforme o los miembros de lo Solo de los ontecedentes relotivos ol servicio de

entrego de oguo potoble en lo comuno'

Lo Directoro de obros Municipoles, doño volerio Aroncibio Joque expone en

síntesis que, hobido consideroción o lo folto de remlsión de informoción
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odecuodo y oportuno o lo Gobernoción Provinciol de Linores, por porte de
funcionorios munic¡poles, mós de 700 fomilios de lo comuno, que requieren el
servicio de entrego de oguo potoble o trovés de comiones oljibe. no podrón
conlor con el servicio en cuestión duronte el mes de enero. Los detolles ol
respecto estón s¡endo incorporodos en un informe que pondró o disposición del
Sr. Alcolde pronlomente.

Añode que el mun¡c¡pio se ho encontrodo en lo necesidod de odoptor medidos
de corócter urgente poro hocer frente o esto emergencio, lo que implico incluso
un trobojo de doble turno del comión municipol poro montener dicho servicio o
lo moyor conlidod de fomilios posible y un evenluol perjuicio en el riego de óreos
verdes, el que evidentemente se veró disminuido.

El Concejol Aroyo hoce presente que se troto de uno siluoción sumomente grove
o Io cuo¡ se sumon vorios otros foltos y destoco que lo Directoro de Obros lome
los med¡dos odministrotivos pertinentes. Añode que esiuvo chequeondo lo
informoción, de lo que resolto lo importoncio de difundir odecuodomente el
problemo y los occiones emprendidos, pues lo comunidod debe enterorse de lo
que efeclivomente oconteció. Sugiere comunicorse con los presidentes de los

Junios de Vecinos y solicitorles que difundon el temo entre sus comunidodes.

El Concejol Villolobos comporte plenomente lo onterior y destoco lo importoncio
de no dejor impune esto folto de gestión odministrotivo, pues resulto
imprescindible que los funcionorios osumon los responsob¡lidodes de sus corgos.

Lo Direcloro de Obros Municipoles oñode que el plozo poro el envío de lo
informoción venció el 30 de septiembre, solicilóndose uno prórrogo poro el 30 de
octubre, pero remiliéndose lo informoción el 30 de noviembre en formo erróneo.
En virtud de ello, el Sr. Alcolde modificó lo designoclón de los personos o corgo
del equipo de emergencio, designondo en primer lugor o don Víctor Burgos y o
ello como primero suplente.

El Conce.iol Pereiro comporte que se hoyon tomodo medidos de combio en los

nombres de los miembros del Comité de Emergencio y ogrego lo imporfoncio de
tomor medidos poro prever y enfrentor estos situociones.

En un orden de ideos similor, se encuentro lo necesidod de que el municipio
visuolice los eventuoles oumentos de demondo de oyudo osistenciol en lo époco
invernol y tome medidos de prevención ol respeclo.

De iguol formo, espero lo tomo de medidos poro delerminor los responsobilidodes

odministrotivos generodos por lo imposibilidod de pogo de sueldo de los

funcionorios de solud y educoción o fin del mes onterior, lo que demuestro lo
urgencio de que los Directores plonifiquen sus occiones con onteloción.

Ademós, sugiere lo implementoción de uno Oficino de Prenso y Comunicociones
potente, o trovés del cuol el municipio ¡nforme o lo comunidod todo el ocontecer
munic¡pol, pues hosto ohoro los moyores lobores de difusión son los reolizodos por

el Concejol Aroyo, ¡ncluso ontes que el propio municipio.

En otro orden de considerociones, el Sr. Alcolde oprovecho lo instoncio poro

poner en conocimiento del Honoroble Concejo que lo Junto Nocionol de
Jordines lnfontiles - Junji, ho orribodo o un ocuerdo con lo osocioción de

funcionorios o nivel nocionol, o trovés del cuol se dispone el cierre de los jordines

infontiles y solos cuno duronte el mes de febrero, o objeto de que los funcionorios

tomen sus vocociones duronte dicho periodo, situoción que periudico en gron
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medido o los modres temporeros de lo comuno, que ven duronte lo temporodo
estivol, uno gron oporlunidod poro recoudor ingresos y solventor ios dificul'todes
económicos duronte el invierno y que o consecuencio del cierre de este tipo de
estoblecim¡en1os, no podrón concurrir o trobojor.

Añode que sostuvo reun¡ones con vorlos modres trobojodoros ogrícolos de
temporodo o quienes le perjudico en enormemente es'to medido, osí como
tombién con los oltos Directivos Regionoles de lo Junji. quienes juslificon esto
occión en lo bojo de motrículo en febrero y en lo necesidod de que los modres se

tomen vocociones .junto o sus hijos. Argumentos con los cuoles discrepo y motivo
por el cuol buscoró olternotivos legoles poro no proceder ol cierre de los

estoblecimientos duronle dicho periodo.

Lo Concejolo Silvo señolo comprender lo siluoción y se monifiesto de ocuerdo en
buscor olternot¡vos poro que no se produzco el cierre de los solos cunos y jordines

duronte el periodo citodo.

El Concejol Aroyo hoce presente que se troto de un temo de lorgo discusión, en

cuonto o lo viobilidod de operturo de los solos cunos y jordines duronte ese mes o
no. Se monifiesto totolmente de ocuerdo en oplicor un plon de contingencio
poro no proceder ol cierre, osí como reolizor visitos inspectivos o los

estoblecimientos poro verlficor el funcionomiento de los oporotos, el mobiliorio, los

juguetes, entre ofros.

El Sr. Alcolde le informo que ho instruido lo odquisición e ¡nstoloc¡ón de reloj

conlrol en todos los estoblecimientos del municipio, con lo finolidod de regulor y

confrolor el hororio de ingreso de los funcionorios. Añode respecto ol cierre de los

solos cunos y jordines infontiles, que lo Junji les plonteó lo posibilidod de controtor
personol nuevo duronte el mes de febrero o lo ogrupoción de los niños en uno o
vorios estoblecimienios, todo lo cuol resulio sumomente difícil de oplicor en un

mes, pues los niños requieren un periodo de ocostumbromienlo ol personol.

Acloro que su propueslo de moniener lo operturo de dichos locoles, no periudico

en modo olguno o los funcionorios, pues iguol tendrón derecho o sus vocociones.
pero de formo olternodo.

El Concejol Pereiro comporte plenomenle lo señolodo y expreso sus deseos de

que prime lo posturo del Sr. Alcolde.

El Sr. Alcolde le indico que solvo que lo unidod jurídico le informe lo controrio,

monlendró lo operturo de dichos estoblecimientos y lo tomo olternodo de

vocociones del personol.

Lo Concejolo silvo hoce presente que proboblemente quienes tomoron esto

decisión o nivel centrol. desconocen lo reolidod de uno comuno rurol como lo

nuestro.

El concejol Pérez destoco que lo moyorío de los políticos o nivel poís utilizon el

criter¡o costo-eficiencio, lo que implico en esie coso ponderor lo existencio de dos

necesidodes ciudodonos, los de los modres temporeros de contor con un lugor

en donde dejor o sus hijos mientros trobo.ion y los de los funcionorios con derecho

o hocer uso de su feriodo legol en febrero. Es por ello que sugiere trobojor uno

líneo de vocociones porciolizodo, olternondo personol ontlguo con funcionorios

nuevoS.

LoSecretorioMunicipoloñodequeolporecerexisteloerróneoconvicciónde
queelcierreimplicoríooumenlorloconlidoddedíosdeferiodolegolde|
personol, lo que no es posible, por cuonto lo jurisprudencio del órgono controlor

hoseñolodoquelosfuncionoriosregidosporelCódigodelTrobojo'como
oconiece en este coso, sólo tienen derecho o los quince díos que les
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corresponden mós o los oumentos por codo tres oños de servicio. Por tonio, un
cierre de todo el mes, no implico que los funcionorios tengon derecho ol mes de
vocociones y tendríon que regresor o desempeñor otros funciones por el lopso
f olto nte.

El Concejol Villolobos señolo que ocorde lo expuesto. comporle lo posición del Sr.

Alcolde sobre el temo.

En olro orden de ideos, el Sr. Alcolde hoce presente lo fol'to de olgunos bienes
muebles que se enconlrobon en su odminisiroción onterior, o sober, un cuodro
ontiguo de don Arturo Alessondri Polmo y mós sillos del Solón Municipol. De iguol
formo consulto s¡ los tobles de Ios ex miembros del Concejo lrzlunicipol yo fueron
devueltos, lo que es respondido por el Director de Conkol lnterno indicóndole que
sólo follo lo del Concejol Briones.

El Concejol Aroyo solicito le seo remilido un informe por escrito, medionie el cuol
se expliquen los rozones por los cuoles no fueron pogodos los remunerociones del
personol de solud y educoción en el plozo oportuno y lo documentoción de
respoldo respectivo.

El Sr. Alcolde ocoge lo sol¡c¡tud y señolo en sÍntesis que ello se debió o lo folto de
disponibilidod presupuestorio poro giror dichos fondos con corgo ol presupuesto

2016, rot lo que debió corgorse ol presupuesto octuoL.

El Conce.jol Pérez comporte lo importoncio de contor con un informe escrito de
respoldo. Añode que evitorÓ formulor requerimientos o lo odministroción o lo

espero de que los equipos se encuentren en f uncionomiento, sin emborgo
monifiesto su intención de trobojor proniomente en comisiones de conceio
municipol.

por otro lodo, destoco yo hober plonteodo lo conveniencio de reolizor sesiones

de concejo Municipol en los sectores ruroles, cuondo se troten temos vinculodos

o esos comunidodes.

Finolmente, indico que ol iguol que el teléfono celulor que le fue puesto o

disposición y no ho oceptodo, tompoco horó uso de toblets o notebooks

municipol y se obstendró de recibir monlos por conceptos de vióticos poro osislir

o octividodes de copocitoción y representoción del municipio, los que procuroró

solvenlor con sus ProPios medios.

El concejol Villolobos expreso su preocupoción por lo tordonzo en lo llegodo de

los rondos médicos o los sectores, los cuoles llegon o los lo de lo moñono.

Por otro lodo, y tol como lo ho monifestodo en vorios ocosiones, solicito que el

esiocionomientoreservodoporoAlcoldesyConcejolesseorespetodo,enCoso
controrlo seo retirodo lo señolético que lo ordeno'

El sr. Alcolde entiende lo molestio, sin emborgo exisle uno situoción compleio con

oquellos personos que requieren un eslocionomienlo poro reolizor trómites

puniuolesynoencuenfronestocionomiento'u'tilizondoelmunicipol'Poresle
motivo onolizoró ollernoiivos.

9dell



El Concejol Villolobos le indico que su moleslío rodico en que seo utilizodo por
funcionorlos munícipoles, exisliendo señolético que lo prohíbe.

En otro orden de considerociones, el Sr. Alcolde expone el inconveniente
recientemente sufrido por lo podo de órboles que reolizon empresos eléctricos sin

oulorizoción. motivo por el cuol ho ¡nstru¡do su negolivo o oulorizor dlchos
intervenciones. debiendo dichos empresos lomor los medidos poro cuidor el

cobleodo.

De iguol formo, ho entregodo instrucciones poro que se fiscolice que los veredos
no seon utilizodos por comerciontes poro móquinos u otros elementos que
dificulten el trónsito, medidos que ounque seon impopulores son necesorios de
tomor, tol como ocontece con lo fi.joción de horos de corgo y descorgo de
comiones en el óreo centrol.

El Concejol Villor hoce presente que olgunos personos le monifestoron olgunos
inconvenienies en lo recolección de los bosuros de sus hogores.

El Sr. Alcolde señolo que lomenioblemente ex¡ste uno olto contidod de residuos

sólidos domiciliorios dispersos en vorios sectores.

Lo Directoro de Obros Municipoles expone lo vergonzoso que resulto poro ello
nuevomente dor explicociones sobre lo folto de servicios municipoles por

deficiencios en los vehículos. En el coso en porticulor, el comión nuevomente se

encuentro en ponne y de ocuerdo ol informe técnico, el problemo se debe o un

uso inodecuodo del funcionorio o corgo.

El Sr. Alcolde resolto que poro ello se hoce necesorio un informe escrilo que dé
cuento de los ontecedenfes y de los medidos tomodos, tol como oconteció con
el oguo enconlrodo en el estonque de combuslible de un comión Tolvo.

Lo Direcforo de obros Municipoles le indico que efectivomente se iroto de vorios

situociones que le complicon en gron medldo, pues puede producirse uno

emergencio sonitorio.

El Sr. Alcolde destoco que los moyores folencios en el mun¡cipio se deben o lo
folto de procedimientos, siendo necesorio osignorle o codo funcionorio, los

lobores o ejecutor o trovés de un documento. De iguol formo, soliciio que

cuolquier deficiencio que los Sres. concejoles encuentren en terreno le seo

informodo poro tomor los medidos respectivos.

El concejol Aroyo consulto sl el conductor o corgo de un vehículo no es

iguolmenie responsoble, tol como lo es un funcionorio odministrotivo respecto de

su computodor o escritorio.

El sr. Alcolde le indico que existen uno serie de situociones irregulores que

investigor. como el porodero del vehículo onierior de Alcoldío que no se sobío

dónde estobo o lo folto de montenc¡ones o los ombuloncios por ocho meses.

AgregoqueenelDeportomentodeSoludexistengrondesproblemos,existencio
Oá Oet¡c¡ts presupuestor¡os, folto de recursos, concursos objetodos, entre otros. En

educociónporsuporle,elobogododelmUnic¡pioseenCUentronuevomentecon
licencio médico y no se hizo porte en uno couso, decloróndose desierto un

recurso.

Enotroordendeideos,elConcejolVillorconsultoSobrelofechoenquesellevoró
o cobo el ordenomienio de los colles y si el servicio de porquímetro seró licitodo o
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eniregodo o olguno instifución, lo que es respondido por el Sr. Alcolde
indicóndole que ontes de tomor cuolqu¡er decisión lo consultoró ol Honoroble
Concejo.

El Concejol Villor ogrodece los gestiones reolizodos por lo Directoro de Obros
Municipoles poro modificor el emplozomiento de dos goritos que octuolmente se

encuentron bien inslolodos, prestondo o lo comunidod un servicio de gron
utilidod.

El Concejol Pereiro destoco que los ortÍculos 42 y 43 de lo Ley N" 1 8.ó95. OrgÓnico
Constituclonol de Municipolidodes señolon los henomientos poro oplicor sobre los

funcionorios. cuondo fienen uno conducto deflciente.

El Sr. Alcolde le hoce presenfe que en su odministroción onlerior, un funcionorio
fue destítuldo por su colifícoción en listo 3 duronte dos oños consecutivos y sin

emborgo fue reincorporodo por el ex Alcolde, sin objeción olguno de porte del
Conceio de lo époco.

El Concejol Pereiro destoco lo importoncio de tomor medidos en codo uno de los

siluociones que se von visuolizondo. De iguol modo solicito conocer los occiones
del municipio en temos de gron impoclo pÚblico como lo es el mejoromiento de
lo ferio libre, en el cuol se conjugon los inlereses del usuorio, de los dueños de los

locoles y de los vecinos del sector.

Por otro lodo, hoce presente que olgunos vecinos le hon comenlodo que el

municipio se encuenlro reolizondo occiones de cobronzo, producto de los cuoles
les hon comunicodo lo exisiencio de moro en el pogo de sus potenies, olgunos
por oltos montos y por lo que solicito que el mun¡cipio onolice lo situoción coso o
co50.

El Sr. Alcolde destoco que es uno muy bueno noticio lo indicodo, pues ocredito
que se estó reolizondo el onhelodo trobojo de cobronzo. Respecto ol onólisis coso
o coso no existe inconveniente, osí como tompoco o lo suscripción de convenios
de pogo en vorios cuolos por los montos odeudodos.

No hobiendo otro punto que trotor, siendo los l7:40 horos se cierro lo sesión.

TORENA GATVEZ GATVEZ

SECRETARIO MUNICIPAT

lldell
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REPUBLICA DE CHILE

PROVINCIA DE LINARES

MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

Secretaria de Planificación

INFORME AT HONORABTE CONCEJO MUNICIPAT SESION ORDINARIA DE FECHA

MIERCOTES 11 DE ENERO 2017

MATERIA: COMPROMISO MUNICIPAL DE ASUMIR LOS "COSTOS DE OPERACIÓN Y

MANTENCION" PROYECTO ,,CONSERVACION DE VIAS URBANAS, VARIOS SECTORES

COMUNA DE LONGAVI "

POSTULACIoN: CIRCU LAR 33 Ministerio de Hacienda.

En el marco de la postulación a la etapa de EJECUCION del proyecto denominado

"CONSERVACION DE VIAS URBANAS, VARIOS SECTORES COMUNA DE LONGAVI", CódigO

lDl 30.469.083-0 se requiere del Honorable Concejo Municipal la aprobación de asumir

por parte del municipio los siguientes "Costos de Operación y Mantenc¡ón".

Costo de Operación y Mantención por la suma anual de.S 381.765

superficie de intervención de 7.470,6L m2, de los cuales 477,92 m

Hormigón V 992,69 m2 a Asfalto.
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,'PLANIMETRIA GENERAL CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2OI6

COMUNA DE LONGAVf REGIÓN DEL MAULE"
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N'INTERVENCIÓN

1

PLANII\,!ETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVI- REGIÓN DEL MAULE
CALLE 1 NORTE ENTRE 3 Y 2 PONIENTE

126 76aupERF ctE AcoNsERvAR pAVrMENfo cALz DA oE lloR
0SUPERFCEACONSERVAR PAVIMENTOCALZADAOE
0§UPERF CLE A CONSERVAR PAVIM ENTO VEREOAS DE HORM

cSUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENfO VEREDAS OE BALOOSAS

0LONGIfUOSELLOS OE JUNfAS Y GRIEfAS EN CALZA DAS DE HOR

0§UPERFICIE DE BACHEADO EN PAVIMENTO CALZADA OE ASFALfO
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N' NTERVENC ÓN

2

376SUPERF C E ACONSERVAR PAVIM ENTO CALZADA OE HORMI

v22SUPERF C E A CONSERVAR PAVIMENÍO CALZAOA DE ASFALfO
cDEVEREDASV NroMEc E coNSSU
!SUPERFICIEA CONSERVAR PAV MENTOVEREOAS OE BALOOSAS

0N D' HOLZAOASASNf GR EIASSELLOS JLONGITUO
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oz
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PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COIVUNA DE LONGAVÍ . REGIÓN DEL MAULE
CALLE 2 PONIENTE ENTRE '1 SUR Y 1 NORTE
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N'INTERVENCIóN

3

PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COIVUNA DE LONGAVÍ - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 1 SUR ENTRE 2 Y 3 PONIENTE

0F C E ACONSERVAR PAVIMENfO CALZADA DE HORMISU
105SlJPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENTO CALZAOA OE ASFALfO:

cSUPERFICIE A CONSERVAR PAV MÉNTO VEREDAS DE

SUPERFICI€ A CONSERVAR PAVIMENfO VEREOAS OE BALDOSAS

0LONGITUDSELLOS OE JUNfAS Y GRIETAS EN CALZAOAS OE

0SIJPERFICIE OE BACHEAOO EN PAV]MENÍO CALZAOA DE ASFALTO:
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N'INfERVENCIóN

4

PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COI\¡UNA DE LONGAVI . REGIÓN DEL MAULE
CALLE 3 PONIENfE ENTRE 1 Y 2 SUR

5t 66SUPERFLC E A CONSERVAR PAVIMENTO CALZAOA OE HORM

0SUPERFICI A CONSERVAR PAV MENTO CALZAOA OE ASFALTO

0SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENTO VEREOAS OE

0SUPERFICIE ACONSERVAR PAVIMENfO VEREOAS OE BALDOSAS

0LONGIfUOSELLOS OEJUNTAS Y GRIEfAS EN CALZAOAS DE

0DE TOEN CALZADAENfOBACHEAOOOESUPERF C E
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N'INfERVENCIÓN
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PLANII\¡ETRfA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 20I6

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DELMAULE
CALLE 3 PONIENTE ENTRE 2 Y 3 SUR

18€ 16SUPERF C E ACONSERVAR PAVIMENÍO CALZADA DE

OE oV]MENfO CALzAOACONSERVARSU
0

SUPERFICIE A CONSERVAR PAV MENTO VEREOAS DE HOR

BALDOSASOEV VEREDASM ENfOERVCONSci 0

cCALzADASal HORDEAS ASGR EfDE§ELLOS JUNfLONGIfUO
cSUPERF C E OE EACBEAOO EN PAVIMENTO CALZAOA OE ASTALTO
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N'IÑfERVENCIÓN

6

PTANIMETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 3 SUR ENTRE 1 Y 2 PONIENTE

SUPERFICIE ACON§ERVAR PAVIMENIO CALZÁDA OE

cDE IOENIOM CALzADACONSEFVÁRSUPERF C E

cSUPERFLC E A CONSERVAR PAVIM ENTO !EREOAS OE

0BALOOSASDEVM REOASENTO VECONSERVARSUPE
0LONGIIUO SELLOS DE Y GRIEfAS EN CALZAOAS OE

0SUPERFICIE OE BACHE¡OO EN PAvIi¡ENfO CALADA DE ASFALTO
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N']NTERVENClÓN
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PLANIMETRÍA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVÍ - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 5 SUR ENTRE 2 PONIENTE Y CALLE EUCALIPTUS

5 SUR

328HORM GÓN:SUPERFLCIE A CONSE RVAR PAVIMENTO CALZAOA DE

29 2ASUPERFICIE A CONSE RVAR PAVIMENTO CALZAOA DE ASFALTOI

0SUPERFICIEA CONSERVAR PAV MENTO\EREOAS OE

0SUPÉRFICIEA CONSERVAR PAV]MENÍO VEREOAS OE BALDOSI§
0LONG fUO SELLOS OE JUNfAS Y GRIEÍAS EN CALZAOAS OE

0SUPERFICIE DE BACHEADO EN PAVIMENTO CALZADA DE ASFALTO
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N'INTERVENCIÓN

B

PLANIMETRIA CONSERVACIÓN V|AS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COI\¡UNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 3 SUR ENTRE 2 1/2 Y 3 ORIENTE

912PAVIMENfO CALZADA DEE CONSERVARSIJPERF C

0
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SUPERF C E OE SACHEADO EN PAVIMENio CALZADA DE ASFALIO
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N'INTERVENCIÓN
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PLANIMETRIA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN OEL MAULE
CALLE 3 NORTE ENTRE 1Y2 PONIENTE

cDE GÓNiV MENÍO CALZADAc coNSSU
455SUPERFICIE A CONSERVAR PAVI MENTO CALZAOA OE ASFALTO:

DEMENfoVEct CONSSU
0SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENfO !€REDAS DE EALDO§AS:

0NLONGITUDSELLOS OEJUNfAS Y GRiETAS EN CALZAOAS OE

0SUPERFICIE OE EACHEADO EN PAVI M ENTO CALZAOA DE ASFALTO
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PLANIIVIETRIA CONSERVACIÓN VIAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE
CALLE ,1 ORIENTE ENTRE 3 Y 4 NORTE

0SUPERF C E A CONSERVAR PAVIMENTO CALzAOA OE HOR

16SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIMENTO CALZADA DE ASFAL fo:
0SUPERFICIE A COÑSERVAR PAV]MENf O \EREDAS OE HORMI

0supenacre ¡ cot¡sEnv¡a PAvrM ENTO VEREOAS DE BALOOSAS

aIONGIfUO SELLOS OEJUNfAS Y GRIETAS EN CALZA OAS OE

0SUPERFICIE OE BACHEAOO EN PAV MENTO CAL?¡DA DE ASFAITO

E l ORIENTE
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N'INIERVENCIÓN

11

PLANI|\ilETRiA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 20'16

COMUNA DE LONGAVI - REGIÓN DEL MAULE
CALLE 3 ORIENTE ENTRE 4 Y 3 NORTE

cSUPERFICIE ACONSERVAR PAVIMENfO CALZAOA DE

186sÚpERFIctE AcoNsERvAR PAVIMENfo CALZADA DE AsFALfor
0SI]PERF C E ACONSERVAR PAVIMENTO VERE OAS OE HORMI

0SUPERFICIEA CONSERVAR PAVIMENTO VEREDAS DE BALDOS¡§:
0LONG TUOSELLOS DE JUNÍ}SY GRIETAS EN CALZAOAS DE I]OR

0SUPERFICIE DE &ACHEADQ EN PAVIMENfO CALZADA OEASFALfO:
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PLANIMETRfA CONSERVACIÓN VÍAS URBANAS REGIÓN DEL MAULE, PROGRAMA 2016

COMUNA DE LONGAVÍ . REGIÓN DEL MAULE
CALLE 6 NORTE ENTRE2 Y 1 ORIENTE

6 NORTE

cSUPERFLCIE A CONSERVAR PAVIMENfO CALZADA OE BORMIGÓN

SUPERFICIE A CONSERVAR PAV]MENfO GALZAOA DEASFALTO

0SLIPCNTICIE ¡ CO¡ISENVEN PAV MENfOVEREDAS OE IIORMI

0SUPERFICIE A CONSERVAR PAVIM ENTO VEREDAS OE BALDOSAS:

0LONGITUOSELLOS DE JUNfAS Y GRIETAS EN CALZÁDAS DE

0SUPERFICIE OE BACHEADO EN PAV MENTO CALZAOA DE ASFALfO:
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REPUBLICA DE CHILE

PROVINCIA DE IINARES

I,MUNICIPAI.¡DAO DE LONGAVI

DEPARTAMENTO DE SALUD

ionBaví, 04 de Enero de 2017

SEÑORES

HONORABTE CONCUO MUNICIPAL

TONGAVI

C. id.o/

REf .: MODIFICAOóN (SUPLEMENÍAOóN) PRESUPUESTARIA N' 1'

se solic¡te 3l Honorable coñcejo Munic¡pa¡ l3 aprobación de la siguieñte Modif¡cac¡ón (suplementación) Presupuestaria, con el objetivo

<ie ingresar fondos coarespondientes á Bono frato al Usuar¡o Ley N" 20"5 ál presup¡'esto del año 2017:

cRtsÍlAN PINOCHET

CALDE

GASTOS PRESUPUEsTARIOSINGRESOS PRESUPUESfARIOS
DISMINUCIONAUMENTOSDISMINUCIONAUMENTOSDETALI-EcoDrGo

72.754
Saldo Inicialde Neto15.01

60.315
Persona¡de Plant¿27.A7 11.839
Personala Pla¿o27.02

072.072.TOTALES MS I
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A : HONORABTE CONCEJO MUNICIPAT'

DE : DIRECTOR DEPARTAMENTO SALT,D MUNICIPAL LONGAW
"'' ;R. ;Áinicio noonÍeuEzSEPÚLVEDA'

lunto con saludar' por medio del presente informo que se requ¡ere

inqresar al presupuesto lt' fo;d;;;;[noientes at Bono Trato al usuar¡o Ley No 20'645'

cÑo monto es ¿e $zz'rs3'i"áilt"'i" v Dos Millones Ciento crncuenta v Tres Mil

Novecientos Doce pesos), ,o,.rur"l rr*o" iágresados ar Departamento de salud con fecha

R¡PUSUCA OE CHILE
PROVIIICIA DE LII¡ARES

riUI{ICIPALID D DE LOI'GAVI
DEPARÍ AIiEIÍTO DE SALUO

2711712016.

MAT.: Suplementación Presupuestaria'

LONGAVÍ, 04 de Enero de 24fl '

U SEPÚLVEDA'

DIRECTOR UNAL.

Para tal efecto' se aumenta el ítem 15'01 Saldo In¡cial de Caja Neto

por $72.153'912 (Setenta V Oot fqiifo*t Ciento Cincuenta v Tres Mil Novecientos Doce

Pesos) y los ítems de gastos 
'loi 

o"""tt' oe ptanta en $60'315 000 (Sesenta Mlllones

Trescientos Quince Mil) y z'-Oi e"'*nul a Plazo F¡p en $11'838'912 (Once M¡llones

;;;;";i;t i'"inta v ócho Mil Novecientos Doce Pesos)'

Sin otro particular, les saluda atentame
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VL I\IC¡PALIDAD LONGAVI

DEPARTAMENTO DE SALUD Pác

27it)i2)l6
l7 J0 tmol

I

DOCI. MEITO
FECHA

Lin CTA

c

l-129

21^2t2ot6 GLOSA

os¡¡óutrlcrbn

COMPROBA\TE DE MOVIMIENTOS CO\T {BLES

DE FONDOS BONO TRATO AL USUARIO DICIEMBRE 20 16 '

.COSTO oÉsr HABER oBLIG Rr. T DO(INCRESO

SubProg C

l I I t022ó

: r 150503099004

cfA 4440900002ó

Bono Traio al uluano

TOTALES

000000

¡ 000000

12 153 912

0

72.r 53.912

0

?2 l)l 912

,2.15J.912

I

iio

VB

CONF COMPROEAI'iE



3 Datos del cliente

Razón Soc¡al:

Rut:

cuenta¡

Nombre Cueñtal

Usuario:

Rol¡

Fecha:

I IV1UNIC LONGAVI

59.130.600- 3

44409000026

I ¡4UNICIPALIDAD OE LONGAVI FDOS SALUD

¿ 0$e3o

HAYDEE ALI,IUNA ALMUNA

U5U

27112/2016 !3tO4:47

saldo contable inic¡al $ 475 980 034

-r Movimientos

Fecha sucursal operac¡ón

STGO.,/ I¿ : PRINCIPAL

38076

cheques/
carsos(l)

D€ Dósitos/
Abbnos(l)

saldotDescr¡Pc¡ón

CHEQUE PAGADO POR
cÁlA

to17 TRANSFERENCIA FONDOS
INTERNET

38070
CHEQUE PAGADO POR
CA]A

167.066

72.153.912 i 548.729.398

476.575.446
27112 LONGAVI

2t lt2 STGO.
PRINC¡PAL

LONGAVI

83.1?2 476.742.552

476.659.380
27 i i.2

88.066

------------+-_ 
- 

"-- -

27/L2
STGO.

PRINCIPAL

27 /12 LONGAVI

TRANSFERENCIA FONDO
INTERNEf

573.334 476.747,446

rg4.O7A | 4?6.r74.r12

J Resumen
i 548.729.398

DEPOSITO EN EFECTIVO5746443

I 255.132cheques/cargos l
oepositg§/Abonos $

/--'enciones 1 dia $

Retenc¡ones 2 d¡as $

Retencio¡es n dias I
Retenciones varias $

satdo d¡sponible ($)

Sa ldo dispo nible Line. ¿e crédito (§)

73.004.496

0

0

0

0

s18.729,398

sa¡do total (§) i s48.729.398

¡otal
iÁimacron refere¡cral, sJjeta a co,ltlíñac'on

i
i orRos ABoNos
I

I

Saldo c0ntable $



TALCA, 26 de DICIEMBRE 2016

N"1001/2016

SERVICIO DE SA UD DEL M AULE

DEPTO.RECURSOS FINACIEROS

TESORE RIA

1. Adiunto se remite transferencia de acuerdo al sigu¡énte detalle:

PERCAPITA

Percápita Base

ño D¡ffcilDesem

REFORZAMIENTO MUNIC¡PAL
RESOTUCIONPROGRAMA

FECHA

Conductores
Técn¡cos

Dif. s.B.M.N.
7 2.t53.9rZll50503CAqo$iBONO TRAÍO USUARIO

2. Para cumplir instrucc¡ones de Contraloría General de la Repúbl¡ca, sirvase enviar

comprobante de ingreso que acredite RecePc¡ón Remesa.

3. Para ev¡tar Retención del 20 % establecido en elartículo 6'del reglamento de la A'P's'

se debe env¡ar a mas tardar el dia 21 de cada mes, Comprobante de pago Cot¡¿ac¡ones

Prev¡slonales y de Salud de su Personal.

Antecedentes solicltados por Ord. N' 2939 de fecha 30 de Abrilde 1997, de la Dirección

del Servicio de Salud del Maule.

+-:t '="'*

E



I

NOMBRE

c.l. No

GIRO

DIRECCION PARTICULAR

DIRECCION COi,lERCIAL

; VICTOR MANUEL CORONA ALARCON

: 05.845.580-6

: SUPERMERCADO

: CANCHA RAYADA 780 SAN FERNANDO

: CALLE 3 ORIENTE N" 2, LONGAVI

Lü
DEPTO ADMINISTR,ACION Y FINANZAS

DEPT9. pE ApMtNtsT. Y FTNANZAS
OFICINA DE RENTAS

oa};27
REF.: Solicitud Patente de Alcoholes.

LoNGAví,f1 1 [Nt 2l]17

DE: ALCALDE DE LA COMUNA DE LONGAVI
SR, CRISTIAN MENCHACA PINOCHET

A: HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL
SEÑORES CONCEJALES

De conformidad con lo d¡spuesto en el artículo 65 letra ñ) de la Ley No 1g.695

orgán¡ca constitucional de Mun¡c¡palidades, se presenta al Honorable concejo Municipal
documentación sobre otorgamiento de patente de alcoholes de giro supERMERcADo
clasificada en la letra P), artículo 30 de la Ley No 19.928 sobre expend¡o y consumo de
bebidas alcohól¡cas, para su pronunciamiento sobre lo s¡guiente:

1 .- Solicitud de otorgam¡ento de patente municipal de alcoholes:

+ 
^"ti4^.t{ 

¡o ¿r i' r^^ hJq
r.rl" pf,*

,fu,'

Atentamente,

-----""7

MENCHACA PINOCHET

C.Encin
oISTRIBUcION:

- La lnd¡cada
- Archivo Oficina d€ REntas. Arch¡vo Oñc¡na de partes

c T
ALCALDE

@-

\d



NOMBRE SOLICITANTE
R,U.N, NO

GIRO
DIRECCION COMERCIAL

VICTOR MANUELCORONA ALARCON
5,845,580€
SUPERMERCADO
3 ORIENTE N"2 LONGAV¡

1.. ¿CUMPLE CON EL ART, No4?
(Proh¡bic¡ones para sot¡c¡tar patente)

2.- ¿CUMPLE CON EL ARf. No 6?
(Plano regulador)

SI

SI NO

NO fl

SI INo

OE LA LEY DE ALCOHOLES
CUMPLE CON DISPOSICIONES

3.- ¿CUMPLE CON EL ART. No 1S?
(No podran colindar con casas de prendas
y/o compraventa frutos del pals)

( Ub¡cación a más de veinte metros de
convent¡llos y ed¡f¡c¡os análogos de
hab¡tantes)

cA
a/ k.q

a
:)

ü

(6

RENTAS

- c'l
NL"'

(,
!.

VOB"

LONGAVI. ene¡o 11 de 2O1t

R TAS PALES

ft
fl
tl

)
/ i,,\,UU

I



REQUERIMIENTO LEY OE ALCOHOLES

NOMBRE SOLICITANTE
R,U.N. NO

GIRO
OIRECCION COMERCIAL

VICTOR MANUEL CORONA ALARCON
5,845,580€
SUPERMERCADO
3 ORIENTE N' 2 LONGAVI

RECEPCIONADO
SI NO

OFICINA
INFORMANTE

TIPO DE DOCUiIENTO
Y'O INFORME

xRENTAS1.- SOLICITUD DE PATENTE
xREGISTRO CIVILDI NTE DADDE LAU EDoF oT c IAP c2
xREGISTRO CIVILNTES3,- CERTIFICADO DE ANTEC
xREGISTRO CIVIL4 - DECLARACION JU
xDIREC-ION OE OBRASDIRECCION DE OBRAS5.- INFORM
xHIGIENE AMgIE NTAL6,. INFORME DE SANIDAD
xJUNTA DE VECIN U¡A DE VECINOS7,- INFORME JU
xRENTASHo LESooNT DLEY ALEER U RE MI EIoI
xCONCEJO MUNIC IPALÁtaoNcEJO9,- PRESENf I

xSUBCOMISARIANI oER SE cE RAB0I N-t ORMF

-
-

('

LLAL

o
E

ER

JAQU

i! ENTAS I\¡U ICIPALES

LoNGAVI, enero 11 de 2017

6""
RENÍAS

l¡ ¡ c/^

NG



FORMULARIO INGRESO
SOLICITUD DE INFORMACION, RECIáMO, SUGERENCIA

ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

.,.Jt\4BRE

'.:.1. N" (Opc¡onal)

)oMrctLro

:ORREO ELECTRONICO

;ELEFONO

MATERIA

;-.iCiTO RESPUESTA

d/,'C,- /¿t a! t4 l¿t,':t /'i'¿rt¿. /- : +¿-(

.IRMA DEL SOLICITANTE

:..)c Usa Inst¡tuc¡anal

;¿RrBAcróN

{
OBSERVACIONES

11¿"t lr;:,
rl .i' !-- ; lt, !.

N@w t,rp 'Si)LGRAF sÉ,A' - 2 P@ianr.62A - 73- 22 26a Longévt

N'OIRS ¡y'l -
FECHA

" 
c l,^ 1-rr, , )r' /- /r: ,',a¡ , .,

{-
-=/'

--; / .¡.,¿,/i.--

aZ -2+'t -z'/t2- 4 *tt2í;i;

Porsonolm€nle Cuondo
Concunq ol Municip¡o

X ," X Por Teléfono X Por Cartá x Por Coneo
Electrónico

i'
REGISTRO OFICINA DE PARTES I. MUN¡CIPALIDAD_ -. -a

N" INGRESO: f i\
FECHA : " ¿".2

rl-lrr!9@adarcL)

I

,.|.AZO RESPUESTA
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.E;
MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

DEPTO. ADMINI . Y FINANZAS

OFICINA DE RENTAS

REF.: SOLICITUD DE PATENTE MUNICIPAL

5EÑOR

ALCALDE I. MUNICIPALIDAD

LONCAVI /

La presente solicitud es presentada para obtener Patente Munic¡pal según los

s¡guient€s antecedentes.

NOMBRE DEL CONTRIBUYENTE

RUT CONTRIBUYENTE

NOMBRE REPRESENTANTE LECAL

RUT REPRESENTANTE LEGAL

DIRECCION PARTICULAR

FONO

CIRO (S)

DIRECCTON DEL ESTABLECIMIENTO

(Con Punto de Referencia).

Yi'ctoe Drnuol G,zorlq A\^¡l
5.845. _á_-8_O -b

C 18 3a'&nzrds -

T2- 2?l3te2 ; \ 3tG24 t34

ado
Ca(v 3 op"'c^+v Ne ,.

ELC IBUYENTE

NOTA: SE DEBE ADJ UNTAR DECLARACION DE CAPITAL.

RECIBI DE DON (A)

RUT CONTRIBUYENTE

SOLICITUD PATENTE MUNICIPAL DE

DIRECCION ESTABLECIMIENTO

OFICINA DE RENTAS



;ietl

iiE-i
MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

DEPTO. ADMINIST. Y FINANZAS

OFICINA DE RENTAS

DECLARACION DE CAPITAL

ESTA DECLARACION DE CAPITAL SE REALIZA EN CONOCIMIENTO DEL ARTICULO 26
DEL DECRETO LEY N" 3,063 QUE EN LO QUE INTERESA DICE:

"TODA PATENÍE QUE INICIE UN CIRO O ACTIVIDAD CRAVADA CON PATENTE
MUNICIPAL PRESENTARA CONJUNTAMENTE CON LA SOLICITUD PARA FUNCIONAR EN UN
LOCAL O LUGAR DETERMINADO, UNA DECLARACION JURADA SIMPLE ACERCA DEL MONTO
DEL CAPITAL PROPIO DEL NECOCIO, PARA LOS EFECTOS DEL ARTICULO 24".

A) CAJA O BANCO

B) ¡,4ERCADERIA

C) l\,IUEBLES Y UTILES

D) MAQUINARIAS Y EQUIPOS

E) EDIFICIOS

F) OTROS A ESPECIFICAR

45 @o, @.-
$

s

$

$

$

s

TOTAL CAPITAL

V"B" CONTADO

:$-

D*"."\ ASJA flu,.;
0,S¿ts,SBO _ 6

FIRI\44, NOMBRE Y RUT SOLICTTANTE

0ot0,o
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.5_i
I\¡UNICIPALIDAD DE LONGAVI
DEPTO. ADMINIST. Y FINANZAS

OFICINA DE RENTAS

PARA

DE

FECHA

ASUNTO

MEMORANDO N"_106-1.

: DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALE

: RENTAS MUNICIPALLS

: 2I DICIEMBRE DE 20I6

: LO QUE INDICA

SE SOLICITA INFORME DE PATENTE MUNICIPAL

NOMBRE CONTRIBUYENTE : VíCTOR MANUEL CORONA ALARCÓN.

RUT :5.845.580-6.

CIRO : SUPERMERCADO.

DIRECCION PARTICULAR : CANCHA RAYADA N' 780, SAN FERNANDO.

DIRECCION COMERCIAL : CALLE 3 ORIENTE N'2, LONCAVí.

oz
TAS MUNICIPALES

c.c. Archivo

üñ-i¡ra1_
a-

a)

-/L

GADO
DEPTO. OBRAS

FECIIA: 261*2/2016

" B" DIRECTOR D OBRASMLNICIPALES

I

\



Dirección de Obras Municipales.

REF: Memo N.o 106 de Oficina
De Rentas, fecha 21 / 12 120 | 6.

s@d,
§kñA af'oncooo

NOMBRE

I)IRtrCCION

(;IRO

ESIRUCTURA

INSTALACION ELECTRICA

INSTALACION SANITARIA

PISO

]'L,RMINACIÓN EXTERIOR

TERMINACIÓN INTERIOR

EXTINTOR :

BASURERO :

SLPERIICIE APROX. :

LOCAL ASILADO DE CONSTR. :

LOCAL PAREADO DE CONSTR. :

PERMISO DE CONSTRUCCIÓN:

RTCEPCION MUNICIPAL

R-EGULARIZACIóN

ad

VICTOR MANUEL CORONA ALARCON

3 ORIENTE N'2 LONGAVI

SUPERMERCADO

MADERA _ LADRILLO _ ADOBE. METÁLICO -

SI _NO

SI .NO

MADERA- CERÁMICO_ CEMENTO AI'INADO
METALICO - TIERRA DE COLOR LADRILLO

PINTADO SIN PINTAR

PTNTADO - SIN PINTAR

SI- NO

SI-NO

2.196 M2 .

SI . NO

SI -NO

N." 296 DE FECHA 28n2t2015

N.o 182 DE FECITA 26^2t2016

N'

APROBADO SI NO

1 ..

I)L,PTO. OBRAS

FECHA: 261*212016.

V" BO DIRECTOR D OBRASA4IJNICIPAI,I]S

INFORME DE LOCAL COMERCIAL N." 87

OBSER''ACIONES.



LÉ
Mt]NICIPAIIDAD DE LONGAVI

DEPTO DE ADMINIST. Y FINANZAS
RENTAS MTINICIPATES

Ord.: N'L12

Ant Solicitud lnforme de patente Municipal.

Mat.: Sol¡c¡ta lnforme.

LONGAVI, diciembre 26 de 2016.

DE: SECqóN RENTAS MUNICIPATES

A: SR. DTRECTOR HOSptTAt BASE DE LINARES.

1'- Por intermedio del presente oficio, solicito a usted em¡tir informe sobre patente comerc¡al que
se detalla a contin uación:

NOMBRE DEL CONTRIBUYENTE : VÍCTOR MANUEL CORONA ALARCÓN

R,U.N. : 5.845.580-6

GIRO : SUPERMERCADO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS,
ABARROTES, PANADERIA, CARNICERIA.

DIRECCION DEL ESTABLECTMTENTO : CALLE 3 ORTENTE N" 2, LONGAVí.

2.- Para su conoc¡m¡ento y fines,

Salud a atentamente a Ud.

NE ZÚÑIGA ALBORNOZ

Distrlbución:

* lnd icada
.i. Archivo

I

MUNICIPALES



INFORME SAN|TARtO N. 1607488518
FECHA:03/01/2017

..r!sTos:

.i,!js airiecedentes, la Solicitud N. 1607488518de| 03/01/2017, presentada por VICTOR MANUEL CORONA ALARCON con" 
'- l' |1": 5845580-6 con dom¡cilio para estos efectos en 3 oRlEÑTE Ne2 comuna de LoNGAVI, Región MAULE, mediante, ,,rr sorrcrta tnforme sanitario para: ESTABLECIMTENTOS TNDUSTRTALES y/O COIVtncfAf_ei, u¡lcado en 3 ORIENTE 2. .,.,."r,¿ LCNGAVI, región l\4AULE.

l3Ns¡DERANDo, lo informado por funcionario(as) de esta Autoridad Sanitaria en acta de visita N" 1607488518/1 derecna 03/01/2017, y los antecedentes aportados por el titular, comprobando el cumplimiento a la normat va sanitariavrgente y sus reglamentos.

po Lega I o Normativa
D,S.594/99 5OB RE CONDICIONEs SANITAR IAS Y AMBIENTALES BASICAS EN LOS LUGARES DE TRABAJO

tCLrer

Y TENIENDO PRESENTE lo dispuesto en arttculo 83 del código Sanitario, el D.F.L N" 1 del 2005 del Min,stero de Saludque aprobó la Ley Orgánica de dicha Secretaría de Estado, dicio lo siguienie:

l ' INFoRMASE FAVoRABLEMENTE, la solicitud de informe sanitario para VICToR t\4ANUEL CoRoNA ALARCoN ,ub,cado en 3 ORTENTE 2 , comuna LONGAVI, región MAULE, para..los siguiente(s) fin(es):

.:. TENGASE PRESENTE QUE, la actividad se desarrollará con: 37 TRABAJADORES, cON LAS sIGU|ENTES I4AQU|NAR|AS:
'r'"'lrRlNAS REFRIGERADAS, l MURAL LACTE0S.. HoRARlo DE TRABAJó DIURNo, sUpERFtctE rorAL: 6000 METRos' raDRADOS, SUPERFTCIE CONSTRUTDA: 2196 METROS CUADRADOS.

j' TENGASE PRESENTE, QUE de. acuerdo a los riesgos presentes en su instalación, si corresponde, la emp:esa deberá
-Dlementar los protocolos de vig¡lancia ocupacionalés normados.

i. Cualquier modificación respecto de los antecedentes presentados y de las condiciones en que ha sido informada la
rnstalación, ampliación, traslado a otro lugar no será amparada por este lnforme sanitario.

5, EI presente lnforme Sanitario acredrta el cumplimiento de los requis¡tos sanitarios, de seguridad y ambientales de lainstalación, para desarrollar el (los) fines indicados en numera¡es precedentes, en base-a lo cuál podrá optar a supatenre de SUPERN4ERCADo DE BEBIDAS ALC0HoLlcAS, ante la llustre Municipalidad de LoNGAV|.

.-.; iDAS ALCOHOLICAS
lnstalación
LOCAL DE VENfA VENDER BEBIDAS ALCOHOLICAS

:ra acceder al doc!mento electrónico ingrese a nuestra página asdigital.minsal.cl, opción ,ver Documento,, ingrese el Número de Trámite 16074gg518



ANOTESE Y NOTIFIQU ESE

ORDEN DEL SEREIII DE SALUD
REGION DEL IVIAULE

SEGUN RESOTUCIÓN N' 254412016

1:1 ('i

VíCToR GARCÉS cORoNADo
SECRETARIA REGIONAL MINISTERIAL DE SALUD

REGION DEL IVlAU LE

"J

Para acceder aldocume¡to electrónico ingrese a nuestra página asdigital.rnlns¿l.cl, opclón 'ver Documento,, iñgrese el NúmerodeTrá¡nite1607¿i,,jt,

/



vlsros: Estos antecedentes, la solicitud de autorización sanitaria de funcionamiento del LocAL DE EXPENDto DE'1'rturENTos , ubicado en 3 oRIENTE 2, LoNGAVI , REGIoN DEL MAULE con ingreso 
"n 

pr"ii"iion N"170756 de fecha''J '')ni1 ' Dresentada a esta SEREMI de salud por vlcroR MANUEL CoRoNA A1ARCON ,'nUi, sa¿ssso-0. represenrada: -.1a) VICTOR ¡4ANUEt CORONA ALARCON , RUT: 5845580_6 , ambos dom iciliaOo, tull pu_ estos efectos en l,,, ir¡ c Na2, LONGAVT , REGION DEL MAUTE

.--:::tl::"T1T?9 lo inÍormado por funcionarios de esta Autoridad sanitaria , en su Acta de lnspección N. 170756i 1 de

Y TENIENDo PRESENTE lo d¡spue-sto. en.el Código Sanitario y sus reg¡amentos, aprobado por el D.F.L. No 725167, dell'i Iisterio de Salud; el Reglamento sanitar¡o de loa Al¡mentos, áprobadó por el oecreto supreÁo Ns 977l96 del 14inisterio
'ie 

salud; y en uso de las facultades que me confiere el Decreto con Fuerza de Ley Ñ" 1 de 2005, que fija el texto;cíundldo, coordinado y sistematizado del Decreto Ley 2763!79 y Decreto supremo Ñ. r¡o/o¿ del ¡¡lnisterio de salud,oue aprobó el Reglamento Orgánico de dicha Secretariá Oe ¡sta¿o, dicto la siguiente:

RESOLUCION EXENTA NS ].70 7 56
FECHA:03/01/2017

REsOLUCIÓN

EXPEN DER ALIMENTOS CONGELADOS
:XPENDER ALIMENTOS QUE NO REQUIEREN REFRIGERACION
..(PEi\JDER AVES FAENADAS Y SUBPRODUCTOS CARNEOS DE AVE
EXPENDER CARNE Y SUBPRODUCTOS CARNEOS
'(I'I\DLR C EC INAS

-r xPENDER HELADOS ENVASADOS Y/O FRACCTONADOS

L¡PENDER LECHE Y PRODUCTOS LACTEOS

.,(PENDER FRUTAS FRESCAS LAVADAS, TROZADAS O PELADAS Y ENVASADAS PROVENIENTES DE ESTAB LECIM IENToS
l.rl f 0RlZADOS
- EXPENDER VERDURAS FRESCAS LAVADAS, TROZADAS O PELADAS Y ENVASADAS PROVENIENTES DE
. SIAB LECIN4IENTOS AUTORIZADOS

1' AUTORIZASE CI fUNC|ONAMiCNtO dCI LOCAL DE EXPENDIO DEALIMENTOS, ubicado en 3 oR¡ENIE 2, LONGAVI , REGIoN
DEL MAULE, para el(los) siguiente(s) fin(es)i

l. TENGAsE PREsENTE que la autorización conten¡da en:el prásente instrumento, considera la siguiente característica
.le la instalación :

. SUPERFICIE TOTAL CONSTRUIDA (2196 MT CUADRADOS)

3 TENGASE PRESENTE que la modificación estructural de cualquier instalac¡on de alimentos deberá contar con la
: rtorización de la Autoridad Sanitaria correspondiente.

. 5e otorga Ia presente resolución para efectos de que el interesado pueda optar a su patente de ABARROTES y
'ARNICERIA, correspondiente a la llustre Municipalidad de LONGAV¡.

.i¿ acceoer al docLlmento e¡ectrónico ingrese a nuestra página asdigital.minsal.cl, opcióñ 'Ver Documento', ingrese el Número de frámite 170756
f.i2.

!

t
¡
I
i
I



ANOTESE Y NOT IQUESE

ORDEN DEL SEREMI DE SALUD
REGION DEL MAULE
SEGUN RESOLUCIÓN N' 2544/20].6

VíCToR GARCES CORONADO
SECRETARíA REGIONAL MINISTERIAL DE SALUD

REGION DEL NIAULE

Para acaeder al Cocumeñto electrónico lngrese a nuestra página asd gitar.minsar.cr, opción 'ver Documento', ingrese er Núm:io de f.á!.¡ te ricls6
2,)



RESOLUCIóN EXENTA N" 170790
FECHA:03i01,,20i7

Vlsros: Estos antecedentes, la Solicitud de autorización sanitaria de funcionamiento del LocAL DE EXPENDIo DEALIMENToS Y EtABoRAcloN . ubicado en 3 oRIENTE 2 , LoÑcAVr , REGtoN DEL MAULi c; ingreso en Drestaciónii'170790 de fecha 03tolt2ol7 ' presentada a esta SERÉMl de salud por vlcroR ¡¡¡rvuEr Conorua ALARCoN , RUT:5845580-6, representada por Don(a) vlcroR MANUEL coRoNA ALARioN , RUT| 5Ba55aó-o-,1rnoos domiciliados(as)Dara estos efectos en 3 ORIENTE No2. LONGAVI , REGION DEL MAULE

:oÑ5¡DERANDO' lo informado por funcionario(s) de esta Autoridad sanitaria en el acta de inspección N. 170790/1 con.. 
^ 

:. t:3t01120L7

;ENIENDo-PRESENTE lo dispuesto..en.el código.sanitario y sus reglamentos, aprobado por et D.F.L. Na 725167, del'rrnrster¡o de 5alud; el Reglamento Sanitario de los Alimentos, áprobadá por el 0...t" irpáL" Ño gzzlgo del Minisreriore Saiuci; y en uso de las facultades que me confiere el Decreto con Fuerza de Ley N" 1 de 2005, que f¡ja el texto:fundldo, coordinado y sistematizado del Decfeto Ley 2"t 63179 y Decreto supremo N. 136/04 del N4inisterio de satud,,rue aprobó el Reglamento Orgánico de dicha Secretarfu de Estado, dicto la siguiente:

REsOLUCIÓN

i. AUTORIZASE EI fUNCIONAM¡CNto de| LOCAL DE EXPENDIO DE ALIMENToS Y ELABoRACIoN, Ubicado en 3 oRIENTE 2,LONGAVI , REGION DEL I\4AULE, para el0os) siguiente(s) fin(es):

- TLABORAR PRODUCTOS DE PANADERIA

I TENGAsE PREsENTE que la autorización contenida en el presente instrumento, considera las siguientes-:"1::eristicas de la instalación, cuya modificación deberá contar con la Autorización de la Autoridad éanitaria
;,resOondiente:

: .q,iJCIF TOIAL CONSTRUIDA (2196 MT CUADRADOS)

j DEJESE ESTABLEcIDo que todo alimento quese elabore, procese,. almacene, distribuya, comercialice, o transfiera, y' '. r'alerias prirnas, deben provenir de establecimientos o instalac¡ones autorizad;s por la Autoridad Sanitariá
r'rr''rperente, de acuerdo a lo dispuesto en el Reglamento sanitario de los Alimentos.

: !3 presente resolución acredita el cumplimiento de los requisitos sanitarios de la Ínstalación, para desarrollar el(los)I rl(es) indicad0s en numerales precedentes, en base a lo cual podrá optar a su patente de PANADERIA ante la llustre
i4rnicipalidad de LONGAVI.

. r|, r(re' al documento electrónico ingrese a nuestra página asdiqital.minsal.cl, opción 'ver Documento,, ingrese el Número de frámite 170790
Lt2



ANOfESE Y NOTIFIQUESE

ORDEN DEL SEREMI DE SALUD
REGION DEL MAULE
SEGUN RESOLUCIÓN N" 2544/2016

a \.,-

VÍCToR GARCÉ5 CoRoNADO
SECRETARÍA REGTONAL N4INISTERIAL DE SALUD

REGION DEL VAULE

.J

PaTa acaeder al documento eleclrónico i ngrese a nuestra página asdiqitar.minsar.cr, opción 'ver Documento" iñgrese er Número de Trámite 170790



-q*'.

EJ
i. MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

DIRECC¡ÓN ADMINIST. Y F¡NANZAS

OFICINA DE RENTAS

ono.: --C2-----¡
ANT.: No hay.

MAT.: Solicita informe sobre patente de

alcoholes acorde al Art. 43 N' I letra 0 de

la Ley I 9.41 8.

LONCAVf ,

DE: ALCALDE DE l-A COMUNA OE LONGAVI

SR. CRTSTIAN MENCHACA PINOCHET

A: PRESIDENTE DE T.AJUNTA DE VECINoS "HERMANOS CAMPOS"

SR. NELSON RIOS LOPEZ

De mi con siderac¡ón:

Acorde a lo establec¡do en el anÍculo 65 letra ñ) de la Ley N' 18.695 Orgánica Constitucional

de Munic¡palidades y la Ley N' 19.418, sobre Juntas de vecinos y demás organ¡zaciones

comunitarias, en su artículo 43 N' I, letra f), este municip¡o sol¡cita amablemente la opinión

de Ia unidad vecinal que lidera, con acuerdo de asamblea, respecto a la solic¡tud de patente

de alcoholes clasificada en la letra P correspond¡ente a sUPERMERCADO, a nombre de don (a)

víctor I¡anuel corona Alarcón, R.u.N. 5.845.580-6, con dirección comercial en calle 3

Or¡ente N'2, LongavÍ.

De igual modo, en virtud de las peticiones efectuadas por el Honorable concejo Municipal,

se sol¡cita anexar a la presente autorización, la nómina de socios que aprueban o rechazan

la petición.

Por io anterior, agradeceré a Ud. llenar el formulario adjunto'

Sin otro particular, esperando una buena acogida se despide atentamente de usted'

CRISTIAN MENC

C.C. lla in d ¡cada

C.C. Oficina Partes

C.C. Rentas Mun¡cipales

.a'

A

t.'

PINOCHET
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REPUELiCA DE CHILE 23646316

CERT!F ICA-i]O }E ANT=CÉDENTES
Válido para FINES ESPECIALES

vÍCToR M-¡.NU:L CcRoNA ALARCoN
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DECLARACION JURADA

Por el presente documento yo, VlcToR MANUEL coRoNA ALARCON, cédula nacional de

identjdad N" 5.845.580-6, con domicilio en 3 oriente Nro 2, comuna de Longavi, chrleno, casado,

comerciante, mayor de edad y declaro bajo fe de juramento: eue no me encuentro afecto (a) a las

prohibiciones prescritas en el Articulo No 40, de la Ley 19.925 de la Ley de Alcoholes.- Formulo la

presente declaraciÓn a fin de ser presentada en la lluske lvunicipalidad de Longavi.- Para constanoa

firmo.-

'Autorizo 1a firna de tlon VICToR MANIIEL CoRONA ALA
5.845.580-6.-San Fernantlo, 10 de Dicj.enbre ó,e pQl \SfARlo

:\T83.¡{c
"" NC-,ARl¡.
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I. MUNICIPALTDAD DE LONGAVI

ornrcctóH DE ADM. Y FINANZAS

OFICINA DE RENTAS

DE:

A e n

Distribución

ORD.:

ANT.: No hay.

MAT.: Solicita informe sobre solicitud de

otorgamiento de patente de alcoholes'

LONGAVí,

A

ALCALDE DE I.A COMUNA DE LONGAVI

5R. CRISTIAN MENCHACA PINOCHET

SUBCOMISARIO DE CARABINEROS DE TONGAVí

CAPIÁN PATRICIO PARADA CERDA

De mi consideración:

Acorde la solicitud de patente de alcoholes clasificada en la letra P correspond¡ente a

SUPERMERCADO, efectuada por Víctor Manuel Corona Alarcón, R'U'N 5 845'580-6'

cuyadireccióncomercialesCalle3orienteN.2,Longaví,esquemedirijoaustedcon
la iinal¡dad de solicitar amablemente, que su lnstitución emita un informe fundado y

su opinión respecto a la procedencia del otorgamiento de dicha patente'

Lo anterior, fundado principalmente en las petic¡ones de los miembros del H Concejo

Municipal, de contar con dicho documento, antes de emitir su pronunciam¡ento.

Esperando una buena acogida a esta solicitud, se despide atentamente'

RIsnAN:M PINOCHET

LDE

lndicada
Of icina de Partes

Rentas Municipales
,;.,

.l

fu{r



DIRECCION DE OBRAS

NOMBRE

INFORME DE ZONIFICACION

VICTOR MANUEL CORONA ALARCON

3 ORIENTE N'2 LONGAVI

SUPERMERCADO.

DIRECCION:

GIRO

OISTANCIA: Menor a 100 metros de : Establec¡miento de Salud, de Educación, pen¡tenciar¡os,

Pollcia les,M ¡l¡tares,de Terminales y Garitas de movilización colect¡va.

MAYOR MENOR

LOCAL INDEPEND¡ENTE DE CONSTRUCCION EXISTENTE (ART, N"14)

5r NO

CONLINDANTE DE CASA DE PRENDAS O COMPRA Y VENTA DE FRUTOS DEL PAIS (ART. N"15)

SI NO

SECTOR RURAL..,.. X SECTOR URBANO......

D ES LIN D ES: NORTE: EDUARDO BATARCE

SUR : FERNANDO BENAVENTE

ORIENTE: FAMILIA BENAVENTE

PON IENTE: CALLE 3 ORIENTE

SUPERFICIE: 2.196 M2

HORARIO: DIURNO

PERDONAL: 40 PERSONAS (APROX)

.i \,

'\sr:a:ci

CANALESo
OM



ni
MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

DEPTO. ADMINIST. Y FINANZAS

OFICINA DE RENTAS

INFORM E DE IUNTA DE VECINOS

EN CUMPLIMIENTO DEL ARTfCULO 65 LETRA ñ) DE LA LEY N' I8.695 ORGANICA
CONSTITUCIONAL DE MUNICIPALIDADES, EL CUAL INDICA QUE LAS
MUNICIPALIDADES PROCEDERAN A OTORGAR, RENOVAR O TRASLADAR
PATENTES DE ALCOHOLES PREVIA CONSULTA A LAS JUNTAS DE VECINOS, SE

EMITE EL SIGUIENTE INFORME:

CONTRIBUY r(-o J '1,
n i-le1 ü.\ a a, o .' C.,: ,.--. i- o .¡ r

JUNTA DE VECINOS

N'SOCIOS ASISTENTES

DEL SECTOR----

FECHA DE LA REUNION

JUSTIFICACION PARA APRO
]) . r.-e-r-..-.; .,!

BA§|ON O RE

A>rtr^=
cHAZO__

r-:.s,*i-¿:-§+a-Lr--_}-c=-)-\
g-,o.;.- ?.,1 Qec.-=---..

¿,¿

FIRMA S ETARIO MA PR ENTE (A)

NOTA: ADIUNTAR LISTADO CON FIRMAS DE LOS SOCIOS PRESENTES EN l-A REUNION

I

VOTACION : N' APROBACION________________ N' RECHAZO



CARABINEROS DE CHILE
PRII\¡ERA COMISARIA LINARES

SUBCOMISARIA LONGAVI

ttt tu -ct-t ,/

OBJ: lNFORME DE ALCOHOLES Se retlitc

REF: Oficio Nro.820 de fecha 13.12.2016 de ia
l. MuniciPalidad de Longavi.

2./

A

NRO

LONGAVI, 11 de Enero del2017

DE SUBCOMISARIA DE CARABINEROS LONGAVI.-

ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LONGAVI.-

LO NGAVI

Mediante el presente Oficio y de conformtdac

al documento signado en el rubro de la Referencia, adjunto se rem¡te lnforme de

Alcoholes para el funcionamiento de supermercado, solicitada por Víctor lt/lanuel

Corona Alarcón R.U.N. 5.845.580-6

CIO A D CERDA
a de Car rneros

SUBCOM ARIO

Ant
PAPC/rlsa
DISTRI UCIÓN:
1.- l.Munic.Longaví.
2.- Archivo Subcomisaria.

Es cuanto se remite.



CARABINEROS DE CHILE
- R,A, COMISARIA LINARES
SuBCOMISARIA LONGAVI

DE

OBJ.: INFORME DE ALCOHOLES: Se informa

REF.: Providenc¡a No 01 de fecha 11.01 2017 de ta

Subcomisaria Longaví.

NRO.. 02.-I

LONGAVÍ, 11 de Enero del 2017

SUBOFICIAL TVIAYOR JUAN GUERRERO BARRIA
( Delegado Cuadrante )

SUBCOMISARIA DE CARABINEROS LONGAVI.

UNI AD

Lo anterior, es cuanto se informa.

RO BARRIA
Su yor de Carabineros

EGADO

En cumpllmiento a lo dispuesto por esa Superioridad

medianteeldocumentosignadoenlareferencia,mepermitoinformarlosiguiente:

1.- Que, este Suboficial Mayor, concurrió al luga,.

SeñaladomedianteoficioNos20delallustreMunicipalidaddgLglg"-,l,^"Itrevistanorl
oársonatmente al ciudadano Victor Manuel corona Alarcón, c/l N" 5.845.580-6. a quien s.
"e 

"]".trJ 
á ¡.spección visual para la obtención de patente de alcoholes.



INFORME FACTIBILIDAD DE FUNCIONAMIENTO
DE SUPERMERCADO

1.- IDENTIDAO DE QUIEN SOLICITA EL INFORME:

Dirección de Administración y Finanzas de la llustre Municipalidad de Longav
mediante Oficio Nro. 820 de fecha 30 de Diciembre del 2016.-

2.. ASPECTOS LEGALES:

- EI locat corresponde a una patente categoría " P " de "SUPERMERCADO " u'
nombre " EL NUEVE " '
- Art. Bvo. lnciso segundo, dispone un informe de carabineros con respecto a s',

seguridad y factibilidad de funcionamiento.
- Et nrt. ávo, lnciso tercero, local se encuentra a más de cien metros de

establecimiento de Salud o Penitenciario y del Cuartel Policial,

- El Art 1Sto. y 16to., el local no se encuentra colindante a edificaciones señaladas

en estos Articulos.
- EI Art. 40, de la Ley Nro. 19.925, exige que todos los establecimientos que

expendan bebidas alcohÓlicas, deberán exh¡bir un cartel visible al público, el tipo de

local, el cual aún no mantiene a la vista.

3.. ASPECTOS GENERALES

- . Nombre del Negocio: Supermercado " EL NUEVE " .

-. Ubicación y Teléfono: calle Tres Oriente No 02' Comuna de Longavi, Fono

9-92266177.

- propietario: vlcToR MANUEL CORONA ALARCON, Cedula Nacional de

ldentidad Nro. 5.845.580-6, F/N. 31t1011948, domicilio comercial, calle tres oriente
No 02, Comuna de Longavi.

- sector unidad Pol¡cial: subsector 09, subcomisaria de carabineros Longavi.

- Horario de Funcionamiento Autorizado: Entre las 09:00 horas y las 01:00 horas del

dia siguiente, de conformidad al Artículo 21 de la respectiva Ley.

4.- DEL EDIF¡CIO Y/O CONSTRUCCIÓN: El lugar Corresponde a una construcc¡ón

solida de Metal, material de paneles antisÍsmicos y térmicos, de zinc liso revestidos

con Aislapol, con piso cerámico antideslizante, techo de estructura metálica con

cubierto de zinc, cuenta con entradas y dos salidas, en forma separadas, posee 02

salidas de emergencia debidamente señalizadas, tanto para el personal que realiza

labores al interior del Local, como para las personas que asisten a realizar sus

compras, solo mantiene baños para el personal que trabaja en el lugar, contando

con agua potable, alcantarillado.

5.- ANTECEDENTES INTERNOS: El local cuenta con espacio suficiente para

ejercer como SuPermercado.

6.- DEL SISTEMA DE SEGURIDAD: Cuenta con 02 vías de escape o emergencra

señalizadas, hacia patio exterior, mantiene 1 5 extintores de incendio clase A, B C

de 6 Kilos cada uno, más 05 Red Húmeda, con mangueras de 30 metros cada una.

operativos en caso de incendio yio movimientos telúricos'

7-PARTESCURSADOSYCLAUSURADOSAFECTADO:Efectuadala
Revisión en el Libro de Denuncias para Negocios Patentados y clandestinos de

Alcoholes existente en la Subcomisaria de Carabineros Longavi, como'también el

Reten de Carabineros Convento, éste lugar no registra infracciones a la Ley Nro.

19.925, debido a que el local, pretende funcionar por primera vez, con este tipo de

Patente.



8.. oBsERVACIONES DETECTADAS: Las observaciones detectadas: No mant¡ene

observaciones al momento de su fiscalización.

9,- OPINIÓN DEL OFICIAL DE CARABINEROS INFORMANTE:

El Capitán de Carabineros y Subcomisario de la Subcomisaria de Carabineros

Longavi quien suscribe, estima que por la información recopilada durante la

lnspécción ocutar del Supermercado "EL NUEVE", efectuad¡ .por el Suboftcia

Mayor Juan Guerrero Barría, en el espacio fisico, estima que '- es aceptada

la solicitud de obtención de la patente de alcoholes al ciudadano vlcToR MANUEL

coRoNA ALARCON, C/l N" 5.845.580-6.

LONGAVI, 11 de Enero del 2017.

Vo Bo.

Rrclo A. RADA CERDA
pitán de Carabineros

SUBCOMISARIO



CARABINEROS DE CHILE
PRIMERA COMISARIA LINARES

SUBCOM¡SARIA LONGAVI
PROVIDENCIA NR. 01 I

TRAMITE F/L NR

LONGAVI, 1 I de Enero del 2017 -

DOCUMENTO oRD. NRO. 820 DE FECHA 30.12.20'.t6

MATER¡A

PASE A SUBOFICIAL JUAN GUERRERO BARRIA,

SE REMITE

PARA SU

Conocim iento

Cumplimiento

Revisión

Estudio

lnforme

X

xx

Comunicar lnteresado

Proceder a lo sol¡c¡tado

Preparar Respuesta

Fines Consiguientes

Archivo

CUMPLAS

RI to ARAD ERDA
de Carabi tu5

UBCOMIS to

x

PLAZO: 16.01.2017 12,00 HORAS/

: INFORME ALCOHOLES

SE DEVUELVE A : ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LONGAVI

OBSERVACIONES: Conforme a lo anterior se dispone dar fiel cumplimiento a tc
dispuesto, una vez efectuado el informe devuélvase a esta Unidad.

t'/t.
,-7


